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CLIPER CERAMICA S.A

A ceramica plana, serve desde tempos imemo-
riais, para recriar ambientes esteticamente agrada-
veis, e igualmente, transpor para os nossos lares
alguma da beleza inexcedivel que encontramos
na natureza.

Neste catdlogo, que agora comega a descobrir,
vai encontrar pegas de elevado valor estético con-
cebidas com atencdo e desvelo, para lhe dar
imensas opgdes de cobertura dos pavimentos e
paredes da sua habitagdo, escritorio, ou espago
comercial sempre com a preocupagao de lhe pro-
porcionar espagos de tranquilidade, bem-estar e
beleza.

Aprecie, desfrute, deixe-se envolver pelo mundo
magico da beleza, no seu estado mais puro.
CLIPER Ceramica, S.A.

Le carrelage est utilisé, depuis des temps ances-
traux, pour créer des ambiances agréables. Il
nous permet également d'apporter dans nos
foyers, une partie de la beauté que nous trou-
vons dans la nature.

Dans ce catalogue, que vous commencez main-
tenant a feuilleter, vous allez découvrir, de ma-
gnifiques carreaux, congus avec attention et
grand soin, qui vous donneront d'immenses pos-
sibilités de décoration pour les sols comme pour
les murs, de votre habitation, de votre bureau ou
de votre espace commercial.

Avec toujours le désir, de vous aider a concevoir,
de superbes ambiances qui vous apporteront
sérénité, bien étre et tranquillité.

Savourez, appréciez, laissez-vous envahir, par la
magie de la beauté dans son état le plus pur.
CLIPER Ceramica, S.A.

Since immemorial times, ceramic tiles have been
used to re-create aesthetically pleasing environ-
ments, so as to transpose to our homes some of
the unsurpassed beauty that we find in nature.

In this catalogue, which now you begin to dis-
cover, you will find pieces of high aesthetic value,
designed with attention and care, in order to give
you enormous options for covering the walls and
floors of your home, your office or commercial
spaces, always with the intent to provide you
with tranquility, wellness and beauty spaces.
Come and enjoy, let you soak up by the magical
world of pure beauty.

CLIPER Ceramica, S.A.

Seit der Antike, verwendet man Fliesen um asthe-
tisch ansprechende Atmosphare zu schaffen.
Diese erlauben uns einige von unibertroffener
Schénheit, dass wir in der Natur finden, in unsere
H&use rein zu bringen.

In diesem Katalog, den Sie jetzt beginnen zu ent-
decken, werden Sie Fliesen mit hohem &stheti-
schem Wert finden, die mit Aufmerksamkeit und
Sorgfalt konzipiert wurden, und lhnen viele Opti-
onen, um die Béden und Wande Ihrer Wohnung,
Buro oder Gewerbeflache zu decken.

Immer mit der Absicht, Innen Rdume mit Ruhe,
Wohlbefindens [ou Wellness und Beauty) zu bieten.
GenieBen Sie es, lassen Sie sich von der Magie
der Schénheit in ihrer reinsten Zustand Uber-
rascht werden.

CLIPER Ceramica, S.A.

Desde tiempos inmemoriales hemos utilizado la
ceramica plana para la realizacion de ambientes
acogedores, asi como la recreacion en nuestras
estancias de elementos extremadamente bellos
que la naturaleza nos ofrece.

En este catdlogo que ahora comienza a descu-
brir, va a encontrar piezas de elevado valor artis-
tico, elaboradas con delicadeza y esmero. Pavi-
mentos y revestimientos, que le proporcionaran
innumerables soluciones creativas para hogares,
oficinas y espacios comerciales.

Nuestro Unico objetivo es poner en sus manos
espacios de tranquilidad, bienestar y belleza.
Contemple, disfrute, déjese llevar por el magico
mundo de la belleza, en estado puro.

CLIPER Ceramica, S.A.
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40x40x0,72cm-16 x 16 x 0,3 in
33x60x0,95cm-13x24x04in
60 x60x0,95cm-24x24x04in
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Branco Branco Branco Branco
32x32(2,5x2,5aprox.) 40 x 40 - 4040VI00C00 s7 33x60 - 3360VI00C00 s12 60 x 60 - 6060VI00C0O0 s14
*M3333VI00C00/17 R u24 32 x59-3360VI00CO0R s18 59 x59-6060VI00CO0R s19
*M3333VI00C00/17 R/SP u24 32 x59-3360VIOOCO0R/SP  si9 59 x 59 - 6060VI00C00 R/SP 520
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Branco Branco Branco
Q@ 8x40-R840VI00CO0 U3 Q@ 8x33-R833VI00C00 ul Q@ 8x60-R860VI00C00 U9
Q@ 8x32-R833VI00CO0R U3 Q@ 8x59-R860VIO0CO0 R U0
Q@ 8x32-R833VIOOCOOR/SP us Q@ 8x59-R860VI00CO0 R/SP U2
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Branco Branco Branco
5x59-560VI00C00R $22 10x 59 -1060VI00CO0 R s21 14,5x59 - 1560VI00C00 R $20
5x59 - 560VI00C00 R/SP 523 10x 59 - 1060VI00CO0 R/SP 22 14,5 x59 - 1560VI00C00 R/SP s21
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Branco Branco Branco Branco
29,5x 31,5 32x32(5,2x 5,2 aprox.) 32x32 60 x 60 - ***D6060VI00C00/1 S15
*M3032VI00C00/1R u23 **M3333VI00C00C02/4 R u20 *M3333VI00C00/21 R u20 59 x 59 - **DE060VI00CO0/1R 520
*M3032VI00C00/1R/SP u23 **M3333VI00C00C02/4 R/SP u20 *M3333VI00C00/21 R/SP u20 59 x 59 - **D6060VI00CO0/1R/SP s21

* Pega colada em rede (mosaico)
*pi ted in frame (mosaic) :
° * Pioge Colloe sut rame [mossiaue) CLPER

skirting ** Piece presented in frame (mosaic) and aleatory layed. *** Decor with 10 different designs aleatorily packed.

Degrau - Disponiveis em todos os formatos e acabamentos da série. rodapé ** Pega colada em rede [mosaico) e construida aleatoriamente. *** Decorado com 10 desenho diferentes embalados aleatoriamente.
Step - Available in all formats and finishings of the range.
plinthe ** Piece découpée et collée de forme alléatoire

Marche d'escalier - Disponibles dans tous les formats et finitions de la série. *** Décor avec 10 dessins différents emballés aléatoirement.

n



Taupe

32x32(2,5x2,5aprox.)

*M3333VI62C00/17 R

u24

*M3333VI62C00/17 R/SP u24
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40x40x0,72cm-16 x 16 x 0,3 in
33x60x0,95cm-13x24x04in
60 x60x0,95cm-24x24x04in

Taupe Taupe Taupe

40 x 40 - 4040VI62C00 33 x60 - 3360VI62C00 s12 60 x 60 - 6060VI62C00
32x59-3360VI62C00 R s18 59 x 59 - 6060VI62C00 R
32 x59-3360VI62CO0R/SP 19 59 x 59 - 6060VI62C00 R/SP

Taupe Taupe Taupe

Q@ 8x40-R840VI62C00 Q@ 8x33-R833VI62C00 ul Q@ 8x60-R860VI62C00
Q@ 8x32-R833VI62C00 R U3 Q@8x59-R860VI62C00 R
Q@ 8x32-R833VIE2CO0R/SP  us Q@ 8x59-R860VI6E2CO0 R/SP

Taupe
5x59-560VI62C00 R
5x59 - 560VI62C00 R/SP

Taupe
29,5x 31,5

*M3032VI62C00/1 R
*M3032VI62C00/1 R/SP

Taupe Taupe
10x 59 -1060VI62C00 R s21 14,5x59 - 1560VI62C00 R
10 x 59 - 1060VI62C00 R/SP s22 14,5 x59 - 1560VI62C00 R/SP

Taupe Taupe Taupe

32x32(5,2x5,2 aprox.) 32x32 60 x 60 - ***D6060VI62C00/1
u23 **M3333VI62C00C02/4 R u20 *M3333VI62C00/21 R u20 59 x 59 - ***D6060VI62C00/1R
u23 **M3333VI62C00C02/4 R/SP u20 *M3333VI62C00/21 R/SP u20 59 x 59 - ***D6060VI62C00/1 R/SP

* Pega colada em rede [mosaico)

*Piece p 3 in frame ) CL'PER

Degrau - Disponiveis em todos os formatos e acabamentos da série. rodapé ** Pega colada em rede [mosaico) e construida aleatoriamente. *** Decorado com 10 desenho diferentes embalados aleatoriamente.
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g ece d in frame [mosaic) and layed.
et collée de forme alléal
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40 x 40 - 4040VEO5C00

@ 8x40- R840VEO5CO0

5x59-560VE05C04 R
5x59 - 560VE05C04 R/SP

Bronze

33 x60 - 3360VE05C04 s12
32 x59 - 3360VE05C04 R si8
32 x59-3360VE05CO4 R/SP s19

Bronze

Q@ 8x33-R833VE05C04 ul
Q@ 8x32-R833VEOSCO4R U3
Q@ 8x32-R833VEO5CO4R/SP us

Bronze
10 x 59 - 1060VE05C04 R
10 x 59 - 1060VEQ5C04 R/SP

32x32(2,5x2,5aprox.)
*M3333VE05C04/17 R
*M3333VEQ05C04/17 R/SP

*M3333VE05C04/22 R
*M3333VE05C04/22 R/SP

poniveis em todos os formatos e acabamentos da série.

u24
u24

32x32(5,2x5,2aprox.)

Bronze
33 x 60 - D3360VE05C02/1 sz 33x60-3360VEOSCOT[RN-B]  si2
**M3333VE05C04C02/4 R u20 32x59-D3360VEOSCO2/1R  s18 32x59-3360VEOSCOIR [R11-B] si8
**M3333VE05C04C02/4 R/SP u20

60 x 60 - 6060VE05C04
59 x 59 - 6060VE05CO4 R
59 x 59 - 6060VE05C04 R/SP

@ 8x60-R860VEOSCO4

ve. veneza.

40x40x0,72cm-16 x 16 x 0,3 in
33x60x0,95cm-13x24x04in
60 x60x0,95cm-24x24x04in

Q@ 8x59-R860VEOSCO4 R
Q@ 8x59-R860VEQSCO4 R/SP

Bronze
14,5x 59 - 1560VEO5C04 R
14,5 x 59 - 1560VEQ5C04 R/SP

Bronze

CLPER

mosaico) e construida aleatoriamente.

nd ry layed




ve. veneza.

40x40x0,72cm-16x16x 0,3 in
33x60x0,95cm-13x24x04in
60 x 60 x 0,95 cm - 24 x 24 x 0,4 in

Branco

60 x 60 - 6060VE00C0O4

59 x 59 - 6060VEO0C04 R

59 x 59 - 6060VE00C04 R/SP

Branco

s14 33 x60 - 3360VE00C04

Branco

s12 40 x 40 - 4040VEOOC00
s19 32x59 - 3360VEO0CO4 R s18
$20 32x59-3360VEOOCO4 R/SP  si9

QOO ® B

s7

Branco

Q@ 8x60-R860VEOOCO4

Q) 8x59-R860VEO0CO4 R
Q 8 x59 - R860VEOOCO4 R/SP

Branco

U9 Q@8 x33-R833VE00C04 ul

Branco

vo  Q@8x32-R833VEDOCO4R  us
vz Q@8x32-R833VEOOCO4R/SP us

@ 8x40-R840VEOOCO0

u3

Branco
14,5x59 - 1560VE00C04 R
14,5 x 59 - 1560VEQ0C04 R/SP

Branco
33x60 - 3360VEQQ0CO1 [R1I-B]  s12
32 x 59 - 3360VEO0CO1R [R11-B]s1s

2 CLPER

Branco

520 10x59-1060VEQOCO4R
s21 10 x 59 - 1060VEOOCO4 R/SP

s21
§22

Branco
5x59-560VE00C04 R s22
5x59 - 560VE00C04 R/SP 23

Branco Branco Branco
33 x60 - D3360VE00C02/1 si2 32x32(5,2x5,2 aprox.) 32x32(2,5x2,5aprox.)
32x59-D3360VEO0CO2/1R  s18 **M3333VE00C04C02/4 R u20 *M3333VE00C04/17 R u24

**M3333VE00C04C02/4 R/SP u20

** Pega colada em rede (mosaico) e construida aleatoriamente.
** Piece presented in frame (mosaic] and aleatory layed.
** Piece découpée et collée de forme alléatoire

* Pega colada em rede [mosaico)
* Piece presented in frame (mosaic)
* Piece collée sur trame (mosaique)

rodapé
skirting
plinthe

S)

*M3333VE00CO4/17R/SP u24

[ J

Degrau - Disponiveis em todos os formatos e acabamentos da série.

Step - Available in all formats and finishings of the range.

Marche d'escalier - Disponibles dans tous les formats et finitions de la série.

@m@

Bege
40 x 40 - 4040VE54C00 s7
Bege
Q@ 8x40-R840VE54C00 U3

Bege Bege
5x 59 - 560VE54C04 R s22
5x 59 - 560VE54C04 R/SP 23

Bege Bege
32x32(2,5x2,5aprox.)

*M3333VE54C04/17 R u24
*M3333VES4C04/17 R/SP u24

32x32
*M3333VE05C04/22 R u23
*M3333VE05C04/22 R/SP 23

Degrau - Disponiveis em todos os formatos e acabamentos da série. rodape
Step - Available in all formats and finishings of the range. skirting
Marche d'escalier - Disponibles dans tous les formats et finitions de la série.

10x 59 - 1060VES4C04 R
10 x 59 - 1060VES4C04 R/SP

32x32(5,2x5,2 aprox.)
**M3333VES4C04C02/4 R u20
**M3333VES4C04C02/4 R/SP  u20

* Pega colada em rede [mosaico)
I * Piece presented in frame (mosaic)
plinthe  * piece collée sur trame [mosaique]

Bege

33x 60 - 3360VE54C04 s12
32x59 - 3360VE54C04 R s18
32 x59-3360VE54C04 R/SP s19

Bege

@ 8x33-R833VE54C04 ul
Q@8x32-R833VE54C04R U3
Q@ 8x32-R833VE54C04 R/SP us

s21
S22

33x60 - D3360VES4C02/1 si2
32x59-D3360VE54C02/1R  s18

ve. veneza.

40x40x0,72cm-16x16x0,3in
33x60x0,95cm-13x24x04in
60 x 60 x 0,95 cm - 24 x 24 x 0,4 in

g
60 x 60 - 6060VES4C04 sl
59 x 59 - 6060VES4C04 R s19
59 x 59 - 6060VES4C04 R/SP 520

Bege

Q@ 8x60-R860VES4C04 U9
Q@ 8x59-R860VES4C04 R ulo
Q) 8x59-R860VES4C04 R/SP un2

Bege
14,5x 59 - 1560VES4C04 R $20
14,5 x 59 - 1560VE54C04 R/SP s21

Bege
33x60- 3360VES4CO1[R-B]  s12
32x59-3360VE54COIR[R11-B] sis

CLPER

** Pega colada em rede [mosaico) e construida aleatoriamente.
** Piece presented in frame (mosaic) and aleatory layed.
** Pigce découpée et collée de forme alléatoire

25
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ve. veneza.

40x40x0,72cm-16 x 16 x 0,3 in
33x60x095cm-13x24x04in
60 x 60 x0,95cm-24x24x0,4in

Taupe

60 x 60 - 6060VEE2C04 s14
59 x 59 - 6060VE62C04 R s19
59 x 59 - 6060VE62C04 R/SP 520
Taupe

Q@ 8x60-R860VEE2C04 U9
Q@ 8x59-R860VE62C04 R uo
Q) 8x59 - R860VEE2C04 R/SP ui2

Q@ @ Q9 Bloeec

Taupe

33x60- 3360VE62C04 S
32x59-3360VEE2C04 R s18
32x59-3360VEE2C04 R/SP s19

Taupe
40 x 40 - 4040VE62C00 s7

S

Taupe

Q@ 8x33-R833VE62C04 u
Q@ 8x32-R833VE62C04R U3
Q) 8x32-R833VE62C04R/SP us

Taupe
Q) 8x40-R840VEE2C00 U3

Taupe
14,5 x 59 - 1560VE62C04 R $20
14,5 x 59 - 1560VE62C04 R/SP s21

Taupe
33x60 - 3360VE62CO1[R11-B]  si2
32x59 - 3360VE62CO1 R [R11-B] s18

Taupe
33x60 - D3360VE62C02/1
32x59-D3360VEG2CO2/1R  si8

CLPER

** Pega colada em rede [mosaico) e construida aleatoriamente.
** Piece presented in frame (mosaic] and aleatory layed
** Piece découpée et collée de forme alléatoire

Taupe Taupe
10x 59 - 1060VEE2C04 R s21 5x59-560VE62C04 R s22
10 x 59 - 1060VEE2C04 R/SP 522 5x59 - 560VE62C04 R/SP 23

Taupe Taupe
s12 32x32(5,2x5,2 aprox.) 32x32(2,5%2,5aprox.)
**M3333VE62C04C02/4R  u20 *M3333VE62C04/17 R u24

**M3333VEE2C04C02/4 R/SP u2o  *M3333VE62C04/17R/SP u2a

* Pega colada em rede [mosaico) rodapé Degrau - Disponiveis em todos os formatos e acabamentos da série.
* Piece presented in frame [mosaic) skirting Step - Available in all formats and finishings of the range.
Marche d'escalier - Disponibles dans tous les formats et finitions de la série.

* Piece collée sur trame [mosaique) plinthe

C

C)

SBueec @ © @ @

Antracite Antracite

40 x 40 - 4040VE21CO0 s7 33x60 - 3360VE21C04 s12
32 x59-3360VE21C04 R s18
32x59-3360VE21IC04R/SP s19

Antracite Antracite

Q@ 8x40-R840VE2ICO0 u3 Q@ 8x33-R833VE2IC04 ul

Q@ 8x32-R833VE2IC04R U3
Q@ 8x32-R833VE2ICO4R/SP  us

Antracite Antracite
5x59-560VE21C04 R s22 10 x59 - 1060VE2ICO4 R s21
5x59 - 560VE21C04 R/SP $23 10 x 59 - 1060VE21C04 R/SP $22

I

!
BEE s
5 7 2

Bronze Antracite Antracite
32x32 32x32(2,5x2,5aprox.) 32x32(5,2x5,2aprox.)
*M3333VE05C04/22 R u23 *M3333VE21C04/17 R u24 **M3333VE21C04C02/4 R u20

*M3333VEQSC04/22 R/SP u23 *M3333VE21C04/17 R/SP u24 **M3333VE21C04C02/4 R/SP u20

Degrau - Disponiveis em todos os formatos e acabamentos da série.
Step - Available in all formats and finishings of the range.

rodapé  * peca colada em rede (mosaico)
skirting
Marche d'escalier - Disponibles dans tous les formats et finitions de la série. plinthe

* Piece presented in frame [mosaic)
* Piece collée sur trame [mosaique)

Antracite
33x 60 - D3360VE21C02/1 s12
32x59-D3360VE2ICO2/1R  s18

ve.

Antracite

60 x 60 - 6060VE21C04 s14
59 x 59 - 6060VE2IC04 R s19
59 x 59 - 6060VE21C04 R/SP 520
Antracite

Q@ 8x60-R860VE2IC04 U9
Q@ 8x59-R860VE2ICO4 R 1o
Q) 8x59-R860VE2ICO4 R/SP ui2
Antracite

14,5 59 - 1560VE21C04 R 520
14,5 x 59 - 1560VE21C04 R/SP s21

Antracite
33x60-3360VE2ICOT[RN-B]  si2
32x59 - 3360VE2ICOTR[R11-B] sis

CLPER

** Pega colada em rede [mosaico] e construida aleatoriamente.
** Piece presented in frame (mosaic) and aleatory layed
** Pigce découpée et collée de forme alléatoire

veneza.

40x40x0,72cm-16 x 16 x 0,3 in
33x60x0,95cm-13x24x04in
60 x60x0,95cm-24x24x04in
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CO. como.

@ @ 33x60x0,95cm-13x24x0,4in

60x60x0,95cm-24x24x04in

Cinza Cinza

33x60 - 3360CO52C03 si2 60 x 60 - 6060CO52C03 s14
32 x59-3360CO52C03R s18 59 x59-6060CO52C03 R s19
32x59-3360CO52C03R/SP  si9 59 x 59 - 6060CO52C03 R/SP $20

Cinza Cinza

Q@ 8x33-R833CO52C03 ut Q@ 8x60-R860CO52C03 U9
Q@ 8x32-R833CO52CO3R U3 Q@ 8x59-R860CO52C03 R u10
Q) 8x32-R833CO52CO3 R/SP us Q 8x59 - R860CO52CO3 R/SP U2

Cinza
10x 59 - 1060CO52C03 R s21
10 x 59 - 1060CO52C03 R/SP s22

e
=1
EEETEE

Cinza Cinza Cinza
25x 59 - *M2560C0O52C03/1R u20 32x32(5,2x5,2aprox.) 33x 60 - D3360C0O52C02/1 s12
25x 59 - *M2560C0O52C03/1R/SP u20 *M3333C0O52C03/2 R u20 32x59-D3360CO52C02/1R  si8

*M3333CO52C03/2R/SP u20

° CLPER

Degrau - Disponiveis em todos os formatos e acabamentos da série. rodapé * Pega colada em rede [mosaico)
Step - Available in all formats and finishings of the range. skirting * Piece presented in frame (mosaic)
Marche d'escalier - Disponibles dans tous les formats et finitions de la série. plinthe * Piece collée sur trame (mosaique)




| .

R i

e = S R

C)

Cast. + Ant.

33x60 - 3360CO94C03
32x59-3360C0O94C03R
32x59-3360CO94C03R/SP  si9

Cast. + Ant. Cast. + Ant.
Q@ 8x33-R833C0O94C03 ul
Q@ 8x32-R833CO94CO3R U3

Q) 8x32-R833CO4CO3R/SP us

Cast. + Ant.

Cast. + Ant.

s12 60 x 60 - 6060C0O94C03
s18 59 x 59 - 6060CO94CO3R
59 x 59 - 6060CO94C03 R/SP

@ 8x60-R860C0O4C03
Q@ 8x59-R860CO94C0O3 R
Q@ 8x59-R860CO94CO3 R/SP

10x 59 -1060CO94C03 R
10 x 59 - 1060CO94C03 R/SP

Cast. + Ant.
25x 59 - *M2560C0O94C03/1R
25 x 59 - *M2560C0O94C03/1R/SP

Degrau - Disponiveis em todos os formatos e acabamentos da série.

S)

Cast. + Ant.

32x32(5,2x5,2aprox.)
*M3333C0O94C03/2 R
*M3333C0O94C03/2 RSP

rodapé  * peca colada em rede [mosaico)

Cast. + Ant.
33x60 - D3360C0O94C02/1

S12

32x59-D3360CO94C02/1R  si8

CO. como.

33x60x0,95cm-13x24x04in
60x60x0,95cm-24x24x04in

CLPER =
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CO. como.

33x60x0,95cm-13x24x04in
60 x 60 x 0,95 cm - 24 x 24 x 0,4 in

CLPER

Antracite

60 x 60 - 6060CO21C03 si4
59 x59-6060CO2ICO3R s19
59 x 59 - 6060CO21CO3 R/SP $20

Antracite

Q@ 8x60-R860CO2ICO3 u9
Q@ 8x59-R860CO2ICO3R ulo
Q@ 8x59-R860CORICO3 R/SP u12

Antracite
10 x 59 - 1060CO2ICO3 R s21
10 x 59 - 1060CO21CO3 R/SP $22

Antracite Antracite

33x 60 - D3360CO21C02/1 s12 32x32(5,2x5,2aprox.)

32x59-D3360CO21C02/1R  si8 *M3333CO21C03/2R
*M3333CO21C03/2 R/SP

Antracite

33x60 - 3360CO21C03 s12
32x59-3360CO21CO3R s18
32x59-3360CO2ICO3R/SP  si9

Antracite

Q) 8x33-R833CO2ICO3 1]
Q) 8x32-R833CORICO3R u3
Q) 8x32-R833CO2ICO3R/SP us

Antracite

25 x 59 - *M2560CO21C03/1R
u20 25x 59 - *M2560CO21C03/1R/SP

u20

* Pega colada em rede [mosaico) rodapé
P

skirting

in frame (M
( Sique) plinthe

ur trame (m

S)

@ ®

C

@O

C)

Degrau - Disponiveis em todos os formatos e acabamentos da série.

all fc

Marfim
25x 59 - *M2560CO04C03/1R
25x 59 - *M2560CO04C03/1R/SP

Nishing:

CO.

como.

33x60x0,95cm-13x24x04in
60x60x0,95cm-24x24x04in

Marfim Marfim
33x60 - 3360CO04C03 si2 60 x 60 - 6060CO04C03 sl4
32x59-3360CO04C03R s18 59 x59-6060CO04C03R s19
32x59-3360CO04C03R/SP  si9 59 x 59 - 6060CO04C03 R/SP $20
Marfim Marfim
Q@ 8x33-R833C0O04C03 ul @ 8x60-R860C0O04C03 U9
Q@ 8x32-R833CO04C0O3R U3 Q@ 8x59-R860CO04C03 R uio
@ 8 x 32 -R833CO04C0O3 R/SP us Q) 8x59-R860CO04CO3 R/SP ui2
Marfim
10 x 59 - 1060CO04C0O3 R s21
10 x 59 - 1060CO04C03 R/SP $22
Marfim Marfim
u20 32x32(5,2x5,2 aprox.) 33x60 - D3360CO04C02/1  si2
u20 *M3333C0O04C03/2 R u20 32x59-D3360CO04C02/1R  s18

*M3333CO04C03/2R/SP u20

rodapé  * peca colada em rede [mosaico)
* Pj ted in frame aic)
S > * Pi sur trame (11 ue

CLPER

37
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C)

Taupe
Q) 8x40-REST840MR62

Taupe

40 x 40 - 4040MR62 33 x60 - 3360MR62
33x60 - 3360MR62 BJ
32x59-3360MR62 R
32 x59 - 3360MR62 R/SP

Taupe Taupe

Q@ 8x40-R840MRE2 Q@ 8x33-R833MR62
Q@ 8x32-R833MR62R
Q@ 8x32-R833MR62R/SP

Taupe
10x 59 - 1060MR62 R
10 x 59 - 1060MR62 R/SP

mr. marine.

40x40x0,72cm-16 x 16 x 0,3 in
40 x 40 x 0,82 cm EST. - 16 x 16 x 0,32 in EST.
33x60x0,95cm-13x24x04in
60x60x0,95cm-24x24x04in

Taupe

60 x 60 - 6060MR62

59 x 59 - 6060MR62 R

59 x 59 - 6060MR62 R/SP

Taupe
Q@8x60-R860MRE2

Q@ 8x59-R860MRE2R
Q@ 8x59-R860MRE2 R/SP

14,5x59 - 1560MR62R
14,5 x 59 - 1560MR62 R/SP

Taupe
25x 59 - *M2560MR62/1 R
25 x 59 - *M2560MR62/1 R/SP

Degrau - Disponiveis em todos os formatos e acabamentos da série. rodapé * Pega colada em rede (mosaico)
9 )

Step - in all forr and finishi
Marche d'escalier - Disponibles dan:

i in frame

Taupe
32x32(2,5x2,5aprox.)
*M3333MR62/17 R
*M3333MR62/17 R/SP

CLPER
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mr. marine.

40x40x0,72cm-16 x 16 x 0,3 in

40 x 40 x 0,82 cm EST. - 16 x 16 x 0,32 in EST.
33x60x0,95cm-13x24x04in
60x60x0,95cm-24x24x04in

Cinza

60 x 60 - 6060MR52 s14
59 x 59 - 6060MR52 R 519
59 x 59 - 6060MR52 R/SP 520
Cinza

Q@ 8x60-R860MRS52 U9
Q@ 8x59-R860MR52 R U0
Q) 8x59-R860MR52 R/SP ui2

Cinza
14,5 x 59 - 1560MR52 R $20
14,5 x 59 - 1560MR52 R/SP s21

Cinza Cinza

33x60 - 3360MR52 s12 40 x40 - 4040MR52
33x60 - 3360MR52 BJ si4

32x59- 3360MR52R s18

32x59- 3360MR52 R/SP s19

Cinza Cinza

Q@ 8x33-R833MR52 ul Q) 8x40- RB40MR52
Q@8x32-R833MR52R U
Q@8x32-R833MR52R/SP us

=

Cinza
10 x59 - 1060MR52 R s21
10 x 59 - 1060MR52 R/SP s22

Cinza Cinza
32x32(2,5x2,5aprox.) 25x59 - *M2560MR52/1 R
*M3333MR52/17 R u24
*M3333MR52/17 R/SP u24

CLPER

u20

25x59 - *M2560MR52/1 R/SP u20

* Pega colada em rede [mosaico) rodapé
* Piece presented in frame [mosaic) skirting
* Piece collée sur trame [mosaique) plinthe

S)

s7 40 x 40 - EST4040MR52 s7

nI
=]
N
-]

=

U3 Q@ 8x40-R'EST'840MR52 U

Antracite | Cinza
40 x 40 - EST4040MR98 s7

Antracite | Cinza
8x40-R EST'840MR98 U3

Step - Available in all formats and finishings of the range.
Marche d'escalier - Disponibles dans tous les formats et finitions de la série.

Degrau - Disponiveis em todos os formatos e acabamentos da série. @

@O

mr. marine.

40x40x0,72cm-16 x 16 x 0,3 in

40 x 40 x 0,82 cm EST. - 16 x 16 x 0,32 in EST.

33x60x0,95cm-13x24x04in
60x60x0,95cm-24x24x04in

Antracite

60 x 60 - 6060MR21 s14
59 x59-6060MR21R s19
59 x 59 - 6060MR21 R/SP 520

Antracite

Q@8x60-R860MR2I U9
Q@ 8x59-R860MR2IR Ul
Q@ 8x59-R860MR21 R/SP ui2
Antracite

14,5x59 - 1560MR21 R 520
14,5 x 59 - 1560MR21 R/SP s21

Antracite Antracite Antracite
40 x 40 - EST4040MR21 s7 40 x 40 - 4040MR21 s7 33x60 - 3360MR2I s12
33x60 - 3360MR21BJ s14
32x59-3360MR21R s18
32x59-3360MR21 R/SP s19
Antracite Antracite Antracite
Q@ 8x40- R EST840MR2 u3 Q@ 8x40-R840MR2 u3 @ 8x33-R833MR2I ul
Q@ 8x32-R833MR2IR us
Q@8x32-R833MR2IR/SP U5
Antracite
10x59-1060MR21R s21
10 x 59 - 1060MR21 R/SP s22
Antracite
25x59 - *M2560MR21/1 R
25x 59 - *M2560MR21/1 R/SP
[
Degrau - Disponiveis em todos os formatos e acabamentos da série. rodapé * Pega colada em rede (mosaico)
Step - Available in all formats and finishings of the range. @ skirting * Piece presented in frame [mosaic)
@ Marche d'escalier - Disponibles dans tous les formats et finitions de la série. plinthe * Piece collée sur trame [mosaique)

Antracite

u20 32x32(2,5x2,5aprox.)

u20 *M3333MR21/17 R U24
*M3333MR21/17 R/SP u24

CLPER
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060AQ54 R
060AQ54 R

60AQ54
60AQ54 R
60AQ54 R

AQ54 R
p
odapé Pe
q Pie
plinthe Pi&

60 x 60 - 6060AQ54
8 9 9-6060AQ54 R
9 9-6060AQ54 R/SP
Bege
Q@8x60 4
D8x59 4R
D8x59 4R
Beg
4 9 60AQ54 R
4 9 60AQ54 R
Bege
apro
AQ54 R
AQ54 R/SP
em rede [mosaico
ed in frame [mosa
ame [mosaique

60AQ

A

04
04



aq. aquilon.

33x60x0,95cm-13x24x04in
60x60x0,95cm-24x24x04in

Branco

60 x 60 - 6060AQ00 si4
59 x59-6060AQ00R s19
59 x 59 - 6060AQ00 R/SP 520
Branco

Q@ 8x60-R860AQ00 u9
Q@ 8x59-R860AQ00R [
Q@ 8x59 - R860AQ00 R/SP U2

Branco
33x60 - 3360AQ00 s12
32x59-3360AQ00R s18

32x59 - 3360AQ00 R/SP s19

Branco
Q@ 8x33-R833AQ00 ut
Q@ 8x32-R833AQ00R U3

Q@ 8x32-R832AQ00R/SP s

Branco
14,5x 59 - 1560AQ00 R 520
14,5 x 59 - 1560AQ00 R/SP s21

Branco
10x59-1060AQ00R s21
10 x59 - 1060AQ00 R/SP s22

B
Bl EE SN
5 0 = I 50 O
1 i e = T [ 5 o S|
Branco Branco Branco
33 x 60 - D3360AQ00/1 si4 32x32(2,5x2,5aprox.) 29,5x31,5
*M3333AQ00/17 R u24 *M3032AQ00/1R u23
*M3333AQ00/17 R/SP u24 *M3032AQ00/1R/SP u23

s« CLPER

* Pega colada em rede [mosaico) rodapé
* Piece presented in frame (mosaic) skirting @

* Piece collée sur trame (mosaique) plinthe

[ J

Degrau - Disponiveis em todos os formatos e acabamentos da série.

Step - Available in all formats and finishings of the range.

Marche d'escalier - Disponibles dans tous les formats et finitions de la série.

Taupe
33 x60 - 3360AQ62 s12
32x59-3360AQ62 R s18

32x59 - 3360AQ62 R/SP s19

aq. aquilon.

33x60x0,95cm-13x24x04in
60x60x0,95cm-24x24x04in

60 x 60 - 6060AQ62 si4
59 x 59 - 6060AQ62 R s19
59 x 59 - 6060AQ62 R/SP 520

Taupe Taupe
Q@ 8x33-R833AQ62 ut Q@ 8x60-R860AQ62 u9
Q@ 8x32-R833AQ62R U3 Q@ 8x59-R860AQ62 R U0
Q@ 8x32-R833AQ62R/SP us @ 8x59-R860AQ62 R/SP uiz
Taupe Taupe
10 x 59 - 1060AQ62 R s21 14,5 x 59 - 1560AQ62 R
10 x59 - 1060AQ62 R/SP s22 14,5 x 59 - 1560AQ62 R/SP
Taupe Taupe Taupe
29,5x31,5 32x32(2,5x2,5aprox.) 33x60-D3360AQ62/1 si4
*M3032AQ62/1R u23 *M3333AQ62/17R u24
*M3032AQ62/1R/SP u23 *M3333AQ62/17 R/SP u24
[ J
Degrau - Disponiveis em todos os formatos e acabamentos da série. VOFJ'aDé * Pega colada em rede (mosaico)
Step - Available in all formats and finishings of the range. @ skirting * Piece presented in frame [mosaic)
@ Marche d'escalier - Disponibles dans tous les formats et finitions de la série. plinthe * Piece collée sur trame [mosaique)

CLPER
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aq. aquilon.

33x60x0,95cm-13x24x04in
60x60x0,95cm-24x24x04in

aq. aquilon.

33x60x0,95cm-13x24x04in
60x60x0,95cm-24x24x04in

O@Bwe B ®O

Cinza Antracite Antracite
60 x 60 - 6060AQ52 si4 33x60 - 3360AQ52 si2 33x60 - 3360AQ21 s12 60 x 60 - 6060AQ21 s14
59 x 59 - 6060AQ52 R s19 32x59-3360AQ52R s18 32x59-3360AQ21R s18 59 x59 - 6060AQ21R s19
59 x 59 - 6060AQ52 R/SP S20 32x59 - 3360AQ52 R/SP s19 32x59 - 3360AQ21 R/SP s19 59 x 59 - 6060AQ21 R/SP $20

nI
=
N
-]
QI
3
N
(-]

Antracite Antracite
Q@ 8x60-R860AQS52 i) Q@ 8x33-R833AQ52 ul Q@ 8x33-R833AQ2I ul Q@ 8x60-R860AQ21 U9
Q@ 8x59-R860AQ52 R uio Q@ 8x32-R833AQ52R us Q@ 8x32-R833AQ2IR us Q@ 8x59-R860AQ2IR uio
Q@ 8x59-R860AQ52 R/SP ui2 Q@ 8x32-R833AQ52R/SP us Q) 8x32-R833AQ2IR/SP Us Q@ 8x59-R860AQ2I R/SP ui2
Cinza Cinza Antracite Antracite
14,5 x 59 -1560AQ52 R 20 10 x 59 - 1060AQ52 R 521 10x 59 - 1060AQ21R s21 14,5 x 59 - 1560AQ21R 20
14,5 x 59 -1560AQ52 R/SP s21 10 x59 - 1060AQ52 R/SP 522 10 x 59 - 1060AQ21 R/SP 522 14,5 x 59 - 1560AQ21 R/SP s21

Cinza Cinza Cinza Antracite Antracite Antracite

33x60 - D3360AQ52/1 sia 32x32(2,5x2,5aprox.) 29,5x 31,5 29,5x 31,5 32x32(2,5x2,5aprox.) 33x60 - D3360AQ21/1 si4
*M3333AQ52/17 R u24 *M3032AQ52/1 R u23 *M3032AQ21/1 R u23 *M3333AQ21/17 R u24
*M3333AQ52/17 R/SP u24 *M3032AQ52/1 R/SP u23 *M3032AQ21/1 R/SP u23 *M3333AQ21/17 R/SP u24

s CLIPER ° ° CLPER =
* Pega colada em rede [mosaico)

* Pega colada em rede [mosaico) rodapé Degrau - Disponiveis em todos os formatos e acabamentos da série. Degrau - Disponiveis em todos os formatos e acabamentos da série. rodapé
* Piece presented in frame [mosaic) skirting Step - Available in all formats and finishings of the range. Step - Available in all formats and finishings of the range. skirting * Piece presented in frame [mosaic)

* Piece collée sur trame (mosaique) plinthe Marche d'escalier - Disponibles dans tous les formats et finitions de la série. Marche d'escalier - Disponibles dans tous les formats et finitions de la série. plinthe * Piece collée sur trame (mosaique)






oi. baikal.




bi. baikal.

40x40x0,72cm-16 x 16 x 0,3 in
33x60x0,95cm-13x24x04in
60 x60x0,95cm-24x24x04in

: et e R LT
Branco Branco Branco Branco
32x32(2,5x2,5aprox.) 40 x 40 - 4040BI00 s7 33x60 - 3360800 s12 60 x 60 - 6060BI00 si4
*M3333BI00/17 R u24 40 x 40 - 40408100 AD s8 32x59-3360BIO0R NE] 60 x 60 - 6060BI00 AD s15
*M3333BI00/17 R/SP u24 32 x59-3360BI00 R/SP s19 59 x59-6060BI00 R s19
59 x 59 - 6060BI00 R/SP 520
KO J
Branco Branco Branco
Q@ 8x40-R840BI00 us Q@ 8x33-R833BI00 ul Q@ 8x60-R860BI00 U9
Q@8x32-R833BI0OR v @8x59-R860BIOOR uio
Q@8x32-R833BIO0R/SP us  Q@8x59-R860BIO0R/SP ui2
[
Branco Branco
10 x 59 - 1060BIOO R s21 14,5 x 59 - 1560BI00 R 520
10 x 59 - 1060BI00 R/SP s22 14,5 x 59 - 1560BI00 R/SP s21

| (a2
=,
*
[
AE 3 €
. -g
Branco 5 A% e
33x60-D3360BI00/2 uz4 =g
32x59-D3360BI00/2 R u36 At
32x59 - D3360BI00/2R/SP us7 Branco Branco Branco Branco
40 x 40 - ***D4040BI00/1 s9 33 x60 - D3360BI00/1 si4 59 x 59 - ***DE060BIO0/1R s20 59 x 59 - D6060BIO0/2 R
59 x 59 - ***D6060BI00/1R/SP s21 59 x 59 - D6060BIO0/2 R/SP
° CLPER

Decorado composto por 6 pegas. Disponivel a pedido em todas as cores.
Decor composed of 6 pieces. Available on request in all colors.
Décor composé de 6 pieces. Disponible par commande dans tous les coloris.

Degrau - Disponiveis em todos os formatos e acabamentos da série.
Step - Available in all formats and finishings of the range.

Marche d'escalier - Disponibles dans tous les formats et finitions de la série.

rodapé  * peca colada em rede (mosaico)
skirting * Piece presented in frame [mosaic)

plinthe * Piece collée sur trame [mosaique)

**** Decorado com 6 desenhos diferentes embalados aleatoriamente.
**** Decor with 6 different designs aleatorily packed.
**+* Décor avec 6 dessins différents emballés aléatoirement.



64

bi. baikal.

40x40x0,72cm-16 x 16 x 0,3 in
33x60x0,95cm-13x24x04in
60 x60x0,95cm-24x24x0,4in

pasta corada . coloured body . teinté dans la masse

O ©® Bue

Cinza Claro

Cinza Claro CinzaClaro CinzaClaro

60 x 60 - 6060BI22 s14 33x60 - 33608122 s12 40 x40 - 40408122 s7 32x32(2,5x2,5aprox.)

60 x 60 - 6060BI22 AD s15 32x59-3360BI22 R s18 40 x40 - 4040822 AD s8 *M3333BI22/17 R u24
59 x 59 -60608BI22 R s19 32x59- 3360BI22 R/SP s19 *M3333BI22/17 R/SP u24
59 x 59 - 6060BI22 R/SP $20

Cinza Claro Cinza Claro Cinza Claro

Q@ 8x60-R860BI22 U9 Q@ 8x33-R833BI22 ul Q) 8x40-R840BI22 U3

Q@ 8x59-R860BI22R 10 Q@ 8x32-R833BI22R us

Q) 8x59-R860BI22 R/SP ui2 Q@ 8x32-R833BI22R/SP us

Cinza Claro Cinza Claro

14,5 x59 - 1560BI22 R $20 10x59-1060BI22R s21

14,5 x 59 - 15608122 R/SP s21 10x 59 - 1060BI22 R/SP $22

**** Decorado com 6 desenhos diferentes embalados aleatoriamente.
**** Decor with 6 different designs aleatorily packed.
***+ Décor avec 6 dessins différents emballés aléatoirement.

* Pega colada em rede [mosaico) rodapé
* Piece presented in frame [mosaic) skirting @

* Piece collée sur trame [mosaique) plinthe

Estes decorados ndo sdo pasta corada . These decors are not coloured body. Ces décors ne sont pas teintés dans la masse.

Cinza Claro

CinzaClaro Cinza Claro CinzaClaro
59 x 59 - D6060BI22/2 R S31 59 x 59 - ***D6060BI22/1R 520 33x 60 - D3360B122/1 s14 40 x 40 - ***D4040BI22/1
59 x 59 - D6060BI22/2 R/SP S35 59 x 59 - ***D6060BI22/1R/SP s21

CLPER

Degrau - Disponiveis em todos os formatos e acabamentos da série.
Step - Available in all formats and finishings of the range.
Marche d'escalier - Disponibles dans tous les formats et finitions de la série.

S9

C

Buse © ©

Antracite
32x32(2,5x2,5aprox.)
*M3333BI21/17R
*M3333BI21/17 R/SP

Antracite
40 x 40 - ***D4040BI21/1

S9

bi. baikal.

40x40x0,72cm-16 x 16 x 0,3 in
33x60x0,95cm-13x24x04in
60 x60x0,95cm-24x24x04in

pasta corada . coloured body . teinté dans la masse

Antracite Antracite Antracite
40 x40 - 40408121 57 33x60- 33608121 s12 60 x 60 - 6060BI21 s14
u24 40 x 40 - 4040BI21 AD s8 32x59- 3360BI21 R si8 60 x 60 - 6060BI21 AD sis
u24 3259 - 3360BI21 R/SP s19 59 x 59 - 6060BI21 R s19
59 x 59 - 6060BI21 R/SP 520
Antracite Antracite Antracite
Q@ 8x40-R840BI21 us Q@ 8x33-R833BI2 ul Q@ 8x60-R360BI2I U9
Q@ 8x32-R833BI2IR U3 Q@ 8x59-R860BI21R uto
Q@ 8x32-R833BI2IR/SP uUs Q@ 8x59-R860BI21 R/SP ui2
Antracite Antracite
10 x 59 - 1060BI21 R s21 14,5 x 59 - 1560BI21 R 520
10 x 59 - 1060BI21 R/SP 522 14,5 x 59 - 15608121 R/SP s21

Antracite
33x 60 - D33608B121/1

Degrau - Disponiveis em todos os formatos e acabamentos da série.
Step - Available in all formats and finishings of the range.

Marche d'escalier - Disponibles dans tous les formats et finitions de la série.

Estes decorados ndo sdo pasta corada . These decors are not coloured body. Ces décors ne sont pas teintés dans la masse.

Antracite
si4 59 x 59 - **D6060BI21/1R
59 x 59 - **D6060BI21/1R/SP

rodapé  * peca colada em rede [mosaico)

Antracite

520 59 x 59 - D6060BI21/2 R
s21 59 x 59 - D6060BI21/2 R/SP

CLPER

***+* Decorado com 6 desenhos diferentes embalados aleatoriamente.

skirting * Piece presented in frame [mosaic) **** Decor with 6 different designs aleatorily packed.
plinthe * Piece collée sur trame [mosaique) ***+* Décor avec 6 dessins différents emballés aléatoirement.



bi.

baikal.

40x40x0,72cm-16 x 16 x 0,3 in
33x60x095cm-13x24x04in
60 x60x0,95cm-24x24x0,4in

Bege

60 x 60 - 6060BI54 si4
60 x 60 - 6060BI54 AD sis
59 x59- 6060BI54 R s19
59 x 59 - 6060BI54 R/SP 520
Bege

Q@ 8x60-R860BI54 U9
Q@ 8x59-R860BI54 R 10
Q) 8x59-R860BIS4 R/SP ui2
Bege

14,5 x 59 - 1560BI54 R 520
14,5 x 59 - 1560BI54 R/SP s21

Bege Bege

33x60- 3360BI54 s12 40 x40 - 4040BI54
32x59- 33608154 R si8 40 x40 - 4040BI54 AD
32x59 - 3360BI54 R/SP s19

Bege Bege

Q@ 8x33-R833BI54 ul Q) 8x40-R840BI54
Q@ 8x32-R833BI54R us

Q@ 8x32-R833BI54 R/SP us

Bege
10 x 59 - 1060BI54 R s21
10x 59 - 1060BI54 R/SP s22

O ©® Bue

Bege

s7 32x32(2,5x2,5aprox.)

8 *M3333BI54/17 R u24
*M3333BI54/17 R/SP u24

u3

Bege Bege Bege Bege
59 x 59 - D6060BI54/2 R s31 59 x 59 - ***D6060BI54/1R S20 33x60 - D3360BI54/1 s14 40 x 40 - ****D4040BI54/1
59 x 59 - D6060BI54/2 R/SP $35 59 x 59 - ****D6060BI54/1 R/SP s21
CLIPER °
**** Decorado com 6 desenhos diferentes embalados aleatoriamente. * Pega colada em rede [mosaico) rodapé Degrau - Disponiveis em todos os formatos e acabamentos da série.
**** Decor with 6 different designs aleatorily packed. * Piece presented in frame [mosaic) skirting @ Step - Available in all formats and finishings of the range.
**** Décor avec 6 dessins différents emballés aléatoirement. * Piece collée sur trame (mosaique) plinthe Marche d'escalier - Disponibles dans tous les formats et finitions de la série.

s9

C

Buse © ©

Terra

40 x 40 - ****D4040BIS6/1 59

C)

bi. baikal.

40x40x0,72cm-16 x 16 x 0,3 in
33x60x0,95cm-13x24x04in
60 x60x0,95cm-24x24x04in

Terra Terra Terra Terra
32x32(2,5x2,5aprox.) 40 x 40 - 4040BI56 s7 33x60 - 3360BI56 s12 60 x 60 - 6060BI56 S14
*M3333BI56/17 R u24 40 x 40 - 4040BI56 AD s8 32x59-3360BI56 R s18 60 x 60 - 60608BI56 AD S15
*M3333BI56/17 R/SP u24 32x59- 33608156 R/SP s19 59 x59-6060BI56 R s19
59 x 59 - 6060BI56 R/SP s20

Terra Terra Terra
Q@ 8x40-R840BIS6 U3 Q@ 8x33-R833BIS6 ul Q@ 8x60-R360BIS6 U9
Q@ 8x32-R833BIS6R U3 Q@ 8x59-R860BI56 R uto
Q@ 8x32-R833BI56 R/SP uUs Q@ 8x59-R860BIS6 R/SP ui2

Terra Terra
10 x 59 - 1060BI56 R s21 14,5 x 59 - 1560BI56 R 520
10x 59 - 1060BI56 R/SP s22 14,5x 59 - 1560BI56 R/SP s21

Terra
33 x60 - D3360BI56/1

[ J

Degrau - Disponiveis em todos os formatos e acabamentos da série.

Step - Available in all formats and finishings of the range.

Marche d'escalier - Disponibles dans tous les formats et finitions de la série.

S)

Terra Terra
si4 59 x 59 - ***DE060BIS6/1R $20 59 x 59 - D6060BIS6/2 R s31
59 x 59 - ***DE060BIS6/1R/SP s21 59 x 59 - D6060BIS6/2 R/SP $35

CLPER

VOFJ'aDé * Pega colada em rede [mosaico) ***+* Decorado com 6 desenhos diferentes embalados aleatoriamente.
skirting * Piece presented in frame [mosaic) **** Decor with 6 different designs aleatorily packed.
plinthe * Piece collée sur trame [mosaique) ***+* Décor avec 6 dessins différents emballés aléatoirement.
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. storm.

sr. storm.

4 ¥

e

« CLPER e






clele

OO0




WAA

A &

7.
& 4

4

A
X
o

Bege
32x32(2,5x2,5aprox.)
*M3333SR54/17 R
*M3333SR54/17 R/SP

14,5x 59 - 1560SR54 R
14,5 x 59 - 1560SR54 R/SP

10x59-1060SR54 R
10 x 59 - 1060SR54 R/SP

Bege
32x32(5,2x5,2aprox.)
*M3333SR54/2 R
*M3333SR54/2 R/SP

Bege

33x60 - 3360SR54 s12
32x59-3360SR54 R si8
32x59-3360SR54 R/SP s19

Bege

Q@ 8x33-R8335R54

Q@ 8x32-R833SR54 R
Q@ 8x32-R833SR54 R/SP

Branco
32x32(2,5x2,5aprox.)
*M3333SR00/17 R
*M3333SR00/17 R/SP

Branco
14,5 x 59 - 1560SRO0 R
14,5 x 59 - 1560SR00 R/SP

Branco
10x59 - 1060SRO0 R
10 x 59 - 1060SR00 R/SP

Degrau - Disponiveis em todos os formatos e acabamentos da série.
Step - Available in all formats and finishings of the range.

Marche d'escalier - Disponibles dans tous les formats et finitions de la série.

Branco
32x32(5,2x5,2aprox.)
*M3333SR00/2 R
*M3333SR00/2 R/SP

Branco

33x60 - 3360SRO0 s12
32x59-3360SRO0R s18
32 x59 - 3360SR00 R/SP s19

Branco

Q@ 8x33-R833SR00 ul
Q@ 8x32-R833SR00R U3
Q@ 8x32-R833SRO0 R/SP Us

rodapé  *peca colada em rede [mosaico)
skirting * Piece presented in frame (mosaic)

plinthe  * piece collée sur trame [mosaique]

sr. storm.

33x60x0,95cm-13x24x04in
60x60x0,95cm-24x24x04in

Bege

60 x 60 - 6060SR54 si4
59 x 59 - 6060SR54 R s19
59 x 59 - 6060SR54 R/SP $20

Bege

Q@ 8x60-R860SR54

Q@ 8x59-R860SR54 R

Q@ 8x59-R860SR54 R/SP

Branco

60 x 60 - 6060SR0O0 si4
59 x59-6060SR0O0 R s19
59 x 59 - 6060SR00 R/SP 520

Branco
Q@8x60-R860SR00

Q@ 8x59-R860SRO0R

Q@ 8x59-R860SRO0 R/SP

CLPER =







pc. pacific. T pc. pacific.




pc. pacific.

33x60x0,95cm-13x24x04in
60x60x0,95cm-24x24x04in

60 x 60 - 6060PC54 si4
60 x 60 - 6060PC54 AD si5
59 x59-6060PC54 R s19
59 x 59 - 6060PC54 R/SP 20

Bege

Q@ 8x60-R860PC54 u9
Q) 8x59-R860PC54 R uio
Q) 8x59-R860PC54 R/SP ui2

Bege
33x60-3360PC54 s12
32x59-3360PC54 R s18

32x59 - 3360PC54 R/SP s19

i

o

Bege

Q@ 8x33-R833PC54 ul
Q@ 8x32-R833PC54 R u3

Q@ 8x32-R833PC54 R/SP Us

Moka

60 x 60 - 6060PC35 s14

60 x 60 - 6060PC35 AD s1s

59 x59- 6060PC35R s19

59 x 59 - 6060PC35 R/SP 520

Moka

Q@ 8x60-R860PC35 U9

Q) 8x59-R860PC35R 10

Q@ 8x59-R860PC35 R/SP ui2
CLPER

Moka
33x60 - 3360PC35 si2
32x59-3360PC35R si8

32x59- 3360PC35 R/SP s19

Moka
Q@ 8x33-R833PC35 ul
Q@ 8x32-R833PC35R us

Q@ 8x32-R833PC35R/SP us

* Pega colada em rede [mosaico) rodapé
* Piece presented in frame [mosaic) skirting @

* Piece collée sur trame (mosaique) plinthe

32x32(10,5x 10,5 aprox.) 32x32(5,2x5,2 aprox.)
*M3333PC54/16 R u1g *M3333PC54/2 R u20
*M3333PC54/16 R/SP u1g *M3333PC54/2 R/SP u20

g
19x59 - 2060PC54 R 520
19x59 - 2060PC54 R/SP s21

32x32(10,5x10,5 aprox.) 32x32(5,2x5,2 aprox.)
*M3333PC35/16 R uig *M3333PC35/2 R u20
*M3333PC35/16 R/SP uig *M3333PC35/2 R/SP u20

Moka
19x59 - 2060PC35R $20
19 x 59 - 2060PC35 R/SP s21

Degrau - Disponiveis em todos os formatos e acabamentos da série.
Step - Available in all formats and finishings of the range.
Marche d'escalier - Disponibles dans tous les formats et finitions de la série.

C

C)

_p‘r

.:" | = -

Branco Branco
32x32(5,2x5,2 aprox.) 32x32(10,5x 10,5 aprox.)
*M3333PC00/2 R u20 *M3333PC00/16 R
*M3333PC00/2 R/SP u20 *M3333PC00/16 R/SP

e T A

Branco
19x 59 - 2060PCO0R
19 x 59 - 2060PCO0 R/SP

32x32(5,2x5,2 aprox.) 32x32(10,5x10,5 aprox.)
*M3333PC52/2 R u20 *M3333PC52/16 R
*M3333PC52/2 R/SP u20 *M3333PC52/16 R/SP

Cinza
19x59 - 2060PC52R
19 x 59 - 2060PC52 R/SP

[

Degrau - Disponiveis em todos os formatos e acabamentos da série. rodapé
Step - Available in all formats and finishings of the range. skirting
Marche d'escalier - Disponibles dans tous les formats et finitions de la série. plinthe

uig

S20

s21

S20
s21

It
1
- A -
Branco
33x60 - 3360PC00 s12
32 x59-3360PCO0 R si8

32x59 - 3360PCO0 R/SP s19

Branco
Q@ 8x33-R833PC0O0 ul
Q@ 8x32-R833PCOOR U3

Q@ 8x32-R833PCO0OR/SP us

pc. pacific.

33x60x0,95cm-13x24x04in
60x60x0,95cm-24x24x04in

‘h.’ {I.: i g ]
a e 5
Branco
60 x 60 - 6060PCO0 si4
60 x 60 - 6060PC0O0 AD si5
59 x 59 - 6060PC00 R s19
59 x 59 - 6060PC00 R/SP s20
=

Branco
Q@8x60-R860PCO0 u9
Q@8x59-R860PCOOR uilo
Q@ 8x59-R860PCO0 R/SP U2

pasta corada . coloured body . teinté dans la masse

Cinza
33x60 - 3360PC52 s12
32x59-3360PC52R s18

32x59- 3360PC52 R/SP s19

Cinza
Q@ 8x33-R833PC52 ul
Q@ 8x32-R833PC52R U3

Q@ 8x32-R833PC52R/SP us

* Pega colada em rede (mosaico)
* Piece presented in frame [mosaic)
* Piece collée sur trame [mosaique)

Cinza

60 x 60 - 6060PC52 s14
60 x 60 - 6060PC52 AD sis
59 x59 - 6060PC52 R s19
59 x 59 - 6060PC52 R/SP 520
Cinza

Q@ 8x60-R860PC52 )
Q@ 8x59-R860PC52R uio
Q@ 8x59-R860PC52 R/SP ui2

CLPER



Cinza Claro
32x32(5,2x5,2 aprox.)
*M3333PC22/2 R
*M3333PC22/2 R/SP

19x59- 2060PC22R
19 x 59 - 2060PC22 R/SP

Cinza Claro
32x32(10,5x10,5 aprox.)
*M3333PC22/16 R
*M3333PC22/16 R/SP

Antracite

32x32(5,2x5,2 aprox.)
*M3333PC21/2 R u20
*M3333PC21/2 R/SP u20

Antracite
32x32(10,5x10,5 aprox.)
*M3333PC21/16 R
*M3333PC21/16 R/SP

Antracite
19 x59 - 2060PC21R
19 x 59 - 2060PC21 R/SP

Cinza Claro

33x60 - 3360PC22
32x59-3360PC22R

32 x59-3360PC22 R/SP

Cinza Claro

Q@ 8x33-R833PC22

Q@ 8x32-R833PC22R
Q@ 8x32-R833PC22R/SP

Antracite

33x60 - 3360PC21
32x59-3360PC21R

32 x59 - 3360PC21R/SP

Antracite

Q@ 8x33-R833PC2I

Q@ 8x32-R833PC2IR
Q@ 8x32-R833PC2IR/SP

pc. pacific.

33x60x0,95cm-13x24x04in
60x60x0,95cm-24x24x04in

pasta corada . coloured body . teinté dans la masse

Cinza Claro

60 x 60 - 6060PC22

60 x 60 - 6060PC22 AD
59 x 59 - 6060PC22 R

59 x 59 - 6060PC22 R/SP

CinzaClaro

Q@ 8x60-R860PC22

Q@ 8x59-R860PC22R
Q@ 8x59-R860PC22 R/SP

Antracite

60 x 60 - 6060PC21 sl4
60 x 60 - 6060PC21 AD S15
59 x 59 - 6060PC21R s19
59 x 59 - 6060PC21 R/SP 520

Antracite

Q@ 8x60-R860PC2I

Q@ 8x59-R860PC2IR
Q@ 8x59-R860PC2 R/SP

CLPER

* Pega colada em rede [mosaico)
* Pi i in frame
me (m:




ag. argia.

s CLPER CLPER s



CLPER

Bege
33x60 - D36AG54/1
32x59-D3360AG54/1R

Castanho
33x60 - D36AG55/1
32x59-D3360AG55/1R

u29
u3i

u29
u3i

Bege Bege
33x33-33ACG5H4 S5 40 x40 - 44AG54 s7
33 x33-33AG54 AD 6 40 x40 - 44AG54 AD s8
32x32-33AG54R si4
32x32-33AG54 R/SP s15
Bege
Q@ 8x40-R44AG54 u3
Croque Vidro Pedra Brasil Castanho
30,2x30,2(2,3x2,3x0,6)J 33x33-33AG55 S5
K30VP54/2 ul6 33 x33-33AG55 AD S6
32x32-33AG55R sl4
32x32-33AG55R/SP s15
c

Pré—cortes: ver pagina 194
Pre )4

Pour

C)

Degrau - Disponiveis em todos os formatos e acabamentos da série.

Bege
33x60- 36AG54 s12
32x59-3360ACG54 R s18

32x59 - 3360AG54 R/SP s19

Bege
Q@ 8x33-R33AG54 ul
Q@ 8x32-R33AG54R U3

Q) 8x32-R33AG54 R/SP us

ag. argia.

33x33x0,72cm-13x13x0,31in
40x40x0,72cm-16 x 16 x 0,3 in
33x60x0,95cm-13x24x04in
60x60x0,95cm-24x24x04in

Bege

60 x 60 - 6060AG54 513
60 x 60 - 6060AG54 AD s14
59 x 59 - 6060AG54 R s19
59 x 59 - 6060AG54 R/SP 520
Bege

Q@8x60-R860AGS4 U9
Q@8x59-R860AG54 R 1o
Q@ 8x59-R860AG54 R/SP ui2

Castanho
33x60 - 36AG55 s12
32x59-3360AGB5R s18

32x59 - 3360AG55 R/SP s19

Castanho
Q@ 8x33-R33AG55 ul
Q@ 8x32-R33AGE5R us

Q@ 8x32-R33AG55 R/SP uUs

Castanho

60 x 60 - 6060AG55 513
60 x 60 - 6060AG55 AD s14
59 x 59 - 6060AG55 R s19
59 x 59 - 6060AG55 R/SP 520
Castanho

Q@ 8x60-R860AGE5 )
Q@8x59-R860AG55 R o
Q@ 8x59-R860AGS5 R/SP ui2

CLPER

87



[ ]
ag. argia.
QB‘@ @ 33x33x0,72cm - 13x13x 0,3 in

40x40x0,72cm-16 x 16 x 0,3 in
33x60x0,95cm-13x24x04in
60x60x0,95cm-24x24x04in

Cinza Claro Cinza Claro Cinza Claro Cinza Claro
33x33-33AG42 s5 40 x 40 - 44AG42 57 33x60-36AG42 si2 60 x 60 - 6060AG42 s13
33x33-33AG42 AD 6 40 x40 - 44AG42 AD ss 32x59- 3360AG42 R sis 60 x 60 - 6060AG42 AD si4
32x32-33AG42R sia 32x59- 3360AG42 R/SP s19 59 x 59 - 6060AG42 R s19
32x32-33AG42R/SP s1s 59 x 59 - 6060AG42 R/SP 20
IIIIIIIIIIII IIIIIIIIII IIIIIIIIIIIIIIIIIi
Cinza Claro Cinza Claro Cinza Claro
Q@ 8x40-R44AGA2 us Q@ 8x33-R33AG42 ul Q@ 8x60-R860AG42 U9
Q@ 8x32-R33AG42R U3 Q@ 8x59-R860AG42R uto
Q@ 8x32-R33AG42R/SP Us Q@ 8x59-R860AG42 R/SP ui2
LR R )
2009
E Y I XX NN T U
:90Geece s
id@avsossee
poPpoeosesneee
LI Y TR S
Y Y A
GP® a8 ssn
2009 eo 0w
Cinza Claro
33x60 - D36AG42/1 u29
32x59- D3360AG42/1R sl
A B C
G H I

Pré—cortes: ver pagina 194
Pre-cuts: see page 194
Pour les prédécoupés voir page 194

° CLPER &

Degrau - Disponiveis em todos os formatos e acabamentos da série. rodapé
Step - Available in all formats and finishings of the range. skirting
Marche d'escalier - Disponibles dans tous les formats et finitions de la série. plinthe




Cinza
33x60 - D36AG52/1 u29
32x59-D3360AG52/1R U3l

@9

@90 @

Antracite

33x60 - D36AG21/1 u29
32x59-D3360AG21/1R U3l

Croque Vidro Pedra Angola
30,2x30,2(2,3x2,3x0,6)J
K30VP52/1 U7

Cinza

33 x33- 33AG52 S5
33 x33-33AG52 AD S6
32x32-33AG52R S14
32x 32 - 33AG52 R/SP S15

Cinza
40 x40 - 44AG52 7
40 x40 - 44AG52 AD ss
Cinza
Q) 8x40-R44AGS2 U3

Cinza
33 x60 - 36AG52 s12
32x59 - 3360AG52R s18

32x59 - 3360AG52 R/SP s19

Cinza
Q@ 8x33-R33AG52 ul
Q@8x32-R3ZAGE2R us

Q@8x32-R33ACG52R/P  us

ag. argia.

33x33x0,72cm-13x13x0,31in
40x40x0,72cm-16 x 16 x 0,3 in
33x60x0,95cm-13x24x04in
60x60x0,95cm-24x24x04in

pasta corada / coloured body / teinté dans la masse

Cinza

60 x 60 - 6060AG52 s13
60 x 60 - 6060AG52 AD s14
59 x 59 - 6060AG52 R s19
59 x 59 - 6060AG52 R/SP 520
Cinza

@ 8x60-RE60AGS2 i)
Q@ 8x59-R860AG52 R 1o
Q 8x59 - R860AG52 R/SP ui2

Antracite

33x33-33AG21 S5

33x33-33AG21 AD S6

32x32-33AG2IR s14

32x32-33AG21R/SP sis
c

Antracite
40 x40 - 44AG2] 7
40 x40 - 44AG21 AD s8
Antracite
Q@ 8x40-R44AG2I U3

Pré—cortes: ver pagina 194

Pre-cuts: age 194

Pour les prédécoupés voir page 194

C)

Step -

ble in all formats and finishings of the

ge.

Degrau - Disponiveis em todos os formatos e acabamentos da série. @ rodape
5 v skirting
s et finitions de la série.

plinthe

Antracite
33x60 - 36AG21 s12
32x59 - 3360AG21R s18

32x59 - 3360AG21 R/SP s19

Antracite
Q@ 8x33-R33AG2I ul
Q@8x32-R33AG2IR us

Q@ 8x32-R33AG2IR/SP uUs

Antracite

60 x 60 - 6060AG2] s13
60 x 60 - 6060AG21 AD si4
59 x 59 - 6060AG2I R s19
59 x 59 - 6060AG21 R/SP $20
Antracite

Q@ 8x60-R860AG2I U9
Q@ 8x59-R860AG2IR o
Q@ 8x59-R860AG2I R/SP ui2

CLPER



ag. argia.

@ @ Il tiles 7/~ «
"W aiences

|

20x40x0,80cm-8x16x3in

Cinza Claro Antracite Branco Cinza Bege Castanho
20 x40 - V2040AG42M  s5 20 x40 -V2040AG21M  s6 20x40-V2040AGO0OM  s5 20 x 40 - V2040AG52 M s5 20 x40-V2040AG54M  s5 20 x40 - V2040AG55 M s5
20x40-V2040AG42B  s5 20x40-V2040AG21B s6 20x40-V2040AG00B s 20 x40 - V2040AG52B  s5 20x40-V2040AG54B  s5 20x40- V2040AG55B  s5

O 1
=.- HEADESOE
o
[ |
[ |
|
| [ | =
EEEEEHEE
[E= === |
5 5 D 5 EE ASEEN
T 5 2 i 0 T S
Cinza Claro Antracite Branco Cinza Bege Castanho
30x30(2,3x2,3aprox.) 30x30(2,3x2,3aprox.) 30x30(2,3x2,3aprox.) 30x30(2,3x2,3aprox.) 30x30(2,3x2,3aprox.) 30x30(2,3x2,3aprox.)
*MV3030AG42/19 M U6 *MV3030AG21/19 M ul6 *MV3030AG00/19 M U6 *MV3030AG52/19 M ui6 *MV3030AG54/19 M ul6 *MV3030AG55/19 M ule
*MV3030AG42/19 B ul6 *MV3030AG21/19 B ul6 *MV3030AG00/19 B U6 *MV3030AG52/19 B ui6 *MV3030AG54/19 B ul6 *MV3030AG55/19 B ule
— - EEEE
= - ] || H ]
i = =Ill [IEEEE
1 2 ) . HE B ENNE =
| i O I n=lll [
EE ==l ||
|| I T
WE
LI TN
] i
CinzaClaro Antracite Branco Cinza Bege Castanho
30x30(2,3x2,3aprox.) 30x30(2,3x2,3aprox.) 30x30(2,3x2,3aprox.) 30x30(2,3x2,3aprox.) 30x30(2,3x2,3aprox.) 30x30(2,3x2,3aprox.)
*MV3030AG42/20 B u23 *MV3030AG21/20 B u23 *MV3030AG00/20 B u23 *MV3030AG52/20 B u23 *MV3030AG54/20 B u23 *MV3030AG55/20 B u23

Pré—cortes: ver pagina 196 * Pega colada em rede [mosaico)
Pre-cu age 196 * Piece presented in frame )
Pour les prédécoup r page 196 * Piece collée sur trame [mc

CLPER s




Degrau - Disponiveis em todos os formatos e acabamentos da série.
Step - Available 3l for s and finishings of the range
Disponibles dans tous les

s forma initions de la st

Branco Branco

33x33-33AR00 S5 33x60- 36AR00

32x32-33AR00R si4 32x59-3360AR00R

32x32-33AR00R/SP si5 32 x59 - 3360AR00 R/SP
Branco

Q@ 8x33-R33AR00
Q@ 8x32-R33AR00R
Q@ 8x32-R33AR00 R/SP

Branco
25 x 59 - *M2560AR00/1R uis
25 x 59 - *M2560AR00/1R/SP uis

Pré—cortes: ver pagina 194
Pre-cuts: see page 194
Pour les prédécoupeés voir page 194

@ rodapé  * peca colada em rede [mosaico)
SKIrting * Piece presented in frame [mosaic
plinthe * Piece collée sur trame [mosaique)

ar. argus.

33x33x0,81cm-13x13x0,3in
33x60x0,95cm-13x24x04in

60 x60x0,95cm-24x24x04in

Branco
s12 60 x 60 - 6060AR00
si8 59 x 59 - 6060AR00 R
s19 59 x 59 - 6060AR00 R/SP

Branco
ul Q@ 8x60-R860AR00
u3 Q@ 8x59-R860AR00 R
us Q@ 8x59-R860AR00 R/SP

Branco

32x32(5,2x5,2 aprox.)
*D33AR00/1R u19
*D33AR00/1R/SP U20

S13
S19
S20

u9
u10
u12

Branco
32x59-*D3360AR00/3R U9
32x59-*D3360AR00/3 R/SP ute

CLPER

95



ar. argus.

33x33x0,81cm-13x13x0,3in
33x60x0,95cm-13x24x04in
60 x 60 x0,95cm-24x24x0,4in

Bege

60 x 60 - 6060AR54

59 x 59 - 6060AR54 R

59 x 59 - 6060AR54 R/SP

Bege

Q@ 8x60-R860AR54

Q@ 8x59-R860AR54 R
Q) 8x59-R860ARS4 R/SP

Bege
32x59-*D3360AR54/3 R

u1g

32x59 - *D3360AR54/3 R/SP 19

CLPER

Bege Bege
s13 33x60 - 36AR54 s12 33x33- 33AR54 S5
s19 32x59 - 3360AR54 R s1 32x32-33AR54R s14
520 3259 - 3360AR54 R/SP s19 32x32- 33AR54 R/SP sis
Bege
ug Q@ 8x33-R33ARS4 ul
1o Q@ 8x32-R33AR54R U3
ui2 Q@ 8x32-R33AR54 R/SP us
Bege Bege
32x59-*D3360AR54/4R  U20 25 x 59 - *M2560AR54/1 R uis
32 x59 - *D3360AR54/4 R/SP u20 25 x 59 - *M2560AR54/1 R/SP uis

Pré—cortes: ver pagina 194
94

Pour les pred

* Pega colada em rede [mosaico) rodapé
* Pie in frame [mosaic) skirting
ur trame || e) plinthe

Degrau - Disponiveis em todos os formatos e acabamentos da série.
e

C

C)

Degrau - Disponiveis em todos os formatos e acabamentos da série.

rodapé
skirting
a série. plinthe

Preto Preto
33x33-33AR01 s5 33x60 - 36AR01 s12
32x32-33AR0IR s14 32x59 - 3360AR01R si8
32x32- 33AR0IR/SP sis 32x59 - 3360AR01 R/SP s19
Preto
Q@ 8x33-R33AR0I ul
Q@ 8x32-R33AR0IR U3

Q@ 8x32-R33AR0IR/SP us

Preto Preto
25 x 59 - *M2560AR01/1R uig
25 x 59 - *M2560AR01/1 R/SP uig

Pré—cortes: ver pagina 194
e c

* Pega colada em rede [mosaico)
ted in fra Mosaic)
sur trame

32x59-*D3360AR01/4 R u20
32x59-*D3360AR01/4 R/SP u20

ar. argus.

33x33x0,81cm-13x13x0,3in
33x60x0,95cm-13x24x04in
60 x60x0,95cm-24x24x04in

pasta corada . coloured body . teinté dans la masse

Preto

60 x 60 - 6060AR0 513
59 x 59 - 6060AR0I R s19
59 x 59 - 6060AR01 R/SP 520
Preto

@ 8x60-R860ARAI U9
Q@ 8x59-R860AR0OIR o
Q@ 8x59- R860AR0IR/SP ui2

Preto
32x59 - *D3360AR01/3R u19
32x59 - *D3360AR01/3R/SP u19

CLPER
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ac. acaste. 7 | - - ac. acasie.

CLPER =




100

ac. acaste.

33x33x0,72cm-13x13x0,31in
40x40x0,72cm-16 x 16 x 0,3 in
33x60x0,95cm-13x24x04in

Bege
33x60- 36AC54 s12
Bege
Q@8x33-R33AC54 ul
Bege
33x60- PRC36AC54/) uis

CLPER

Bege
40 x 40 - 44AC54
40 x 40 - 44AC54 AD

Bege
Q@ 8x40-R44ACS4

Bege
32x32(5,2x 32aprox.)

*D33AC54/1R

* Pega colada el
* Pie

Bege
s7 33x33-33AC54 s5
s8 33x33- 33AC54 AD 6

u3

Bege
32x32(5,2x5,2 aprox.)
ui7 *D33AC54/2R ul9

Pré—cortes: ver pagina 194
Pre-cut > 194

Degrau - Disponiveis em todos os formatos e acabamentos da série. @

able in all formats and finishings of
ous les formats et finitio

m rede [mosaico) rodapé
1 fre ) skirting
Me ( ) plinthe

Castanho
33x33-33AC55
33x33-33AC55 AD

-

Croque Vidro Pedra Brasil

Castanho Castanho
30,2x30,2(2,3x2,3x0,6)J 32x32(5,2x5,2 aprox.) 32x32(5,2x 32aprox.)
K30VP54/2 u16 *D33AC55/2R u19 *D33AC55/1R
A B C
G H I
== Pré—cortes: ver pagina 194
oir page 194
[
niveis em todos os formatos e acabamentos da série. @ rodape * Pega colada em rede [mosaico)
finishings of the range. sKirting * resented in frame [mosaic)
mats et finitions de la série. plinthe * ollée sur trame (v Jue)

ac. acaste.

33x33x0,72cm-13x13x0,31in
33x60x0,95cm-13x24x04in

pasta corada / coloured body / teinté dans la masse

Castanho
S5 33x60 - 36AC55 s12
S6

Castanho

Q@ 8x33-R33AC55 ul

Castanho
33x60 - PRC36AC55/) u13

u17

CLPER
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ac. acaste.

/// F
//...
//_,..
,-’/'
—
Branco
33x33-33AC00
33x33-33AC00 AD
yEr
i 1
X
-
/ ’/
o

/
P
-~
//
-~ /
/ Nauta Mix Castanho Branco Branco
‘,/'/ 29,6x29,6(2,3x2,3x0,8]H 32x32(5,2x5,2aprox) 32x32(5,2x 32aprox)
ol K30VD55/1 uig  *D33AC00/2 R u19 *D33AC00/1R
-/‘
o
..'/.J
=7
/'//
_,/
o
N~
/
///
/ | . ! T
\ G H 1
== Pré—cortes: ver pagina 194
) Pre e e 1¢
Pour les predéco oir page 194

w2 CLIPER \
®°

@ rodapé  * peca colada em rede [mosaico)
SKIrting ented in frame [mosaic
a série. plinthe *P sur trame (mosaiqu

ac. acaste.

33x33x0,72cm-13x13x0,31in
33x60x0,95cm-13x24x04in

Branco
S5 33 x60 - 36AC00 s12
S6
Branco
Q@ 8x33-R33AC00 ul
Branco
33x60 - PRC36AC00/) U1z
u17

CLPER

103



104

ac. acaste.

P
33x33x0,72cm - 13x13x 03 in @ QB‘UPEC

40x40x0,72cm-16 x 16 x 0,3 in
33x60x0,95cm-13x24x04in

Cinza Cinza Cinza
33x60 - 36AC52 s12 40 x40 - 44AC52 s7 33x33-33AC52 S5
40 x40 - 44AC52 AD s8 33x33-33AC52AD s6
Cinza Cinza
Q@ 8x33-R33AC52 ul Q@ 8x40-R44ACS2 us
Ry
{ |
il
el
| [
| ‘
| |
| [
; i
| |
Ll
[
=l
| L1 |
B
| |
HEE
| = b
I (kR
Cinza Cinza Cinza
33x60 - PRC36AC52/) ui3 32x32(5,2x32aprox.) 32x32(5,2x5,2 aprox.)
*D33AC52/1R ui7 *D33AC52/2R u19

Pré—cortes: ver pagina 194

Pour les pr

CLIPER .

lein 1 finishings of t ge
ts et finitions

* Pega colada em rede [mosaico) rodapé Degrau - Disponiveis em todos os formatos e acabamentos da série.
* Pie in frame (M skirti ‘ i ’ Step e ( %

ur trame (v

plinthe

Preto Preto
33 x33-33AC0O1 s5 40 x40 - 44AC01 s7
33 x33-33AC01 AD S6 40 x40 - 44AC01 AD 3
Preto
Q@ 8x40-R44ACOI U3

N Y k]
Croque Vidro Pedra Angola Preto Preto
30,2x30,2(2,3x2,3x0,6)J 32x32(5,2x5,2 aprox.) 32x32(5,2x32aprox.)
K30VP52/1 ur7 *D33AC01/2R u19 *D33ACO1/1R U7
G H 1

Pre
Pr
Po

é—cortes: ver pagina 194

] fi je. in fra MOoSaic)

@ Degrau - Disponiveis em todos os formatos e acabamentos da série. @ rodape * Pega colada em rede [mosaico)
qe ol * P

etfinitions de la série trame

ac. acaste.

33x33x0,72cm-13x13x0,31in
40x40x0,72cm-16 x 16 x 0,3 in
33x60x0,95cm-13x24x04in

pasta corada / coloured body / teinté dans la masse

Preto
33x60- 36ACO1 s12

Preto
Q@ 8x33-R33AC0I ul

Preto
33 x60 - PRC36ACO1/) ui3

CLPER
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Bege
20 x40-V2040AC54 B

S5

pEg e
L. ST
Castanho Cinza Branco

20x40-V2040AC55B  ss5 20x40-V2040AC52B s 20x40-V2040AC00B s

Croque Vidro PedraBrasil  Croque VidroPedraAngola

30,2x30,2(2,3%x2,3x0,6)J 30,2x30,2(2,3%x2,3%x0,6)J
K30VP54/2 e K30VP52/1 ur7

Pré—cortes: ver pagina 196
Pre-cuts:
Pour les

ac. acaste.

I file e
"W aiences

20x40x0,80cm-8x16x3in

Preto
20 x40 - V2040ACO1B S6

CLPER

107









so. soho.

59 x59x115cm-23x23x05in
29,4x59x115cm-12x23x05in

pasta corada . coloured body . teinté dans la masse

so. soho.

59 x59x115ecm-23x23x05in
29,4x59x115cm-12x 24 x05in

@ @9 Bueec SB veec (1) )

Branco

Branco CinzaClaro CinzaClaro Cinza Cinza
59 x59-6060SO00R $20 29,4 x59-3060SO00R  s20 29,4 x59 - 3060SO22 R $20 59 x59-6060S0O22 R 520 29,4 x59 - 3060SO52R $20 59 x59-6060SO52 R $20
59 x 59 - 6060SO00 R/SP s21 29,4 x59 - 3060SO00 R/SP s21 29,4 x59 - 3060SO22 R/SP s21 59 x 59 - 60605022 R/SP s21 29,4 x59 - 3060SO52 R/SP s21 59 x 59 - 60605052 R/SP s21

Branco

Branco Cinza Claro Cinza Claro Cinza Cinza
Q) 8x59-R860SO00R uto Q@8x29,4-R830SO00R U3 Q@ 8x29,4-R830SO22R U3 Q@ 8x59-R860SO22R uto Q@ 8x29,4-R830SO52R U3 Q@ 8x59-R860SO52R uto
Q 8x59-R860SO00 R/SP ui2 Q 8x29,4-R830SO00 R/SPus Q@ 8x29,4-R830S022 R/SPus Q@ 8x59-R860S022 R/SP uiz Q@ 8x29,4-R830S052 R/SPus Q@ 8x59-R860S052 R/SP ui2

Painel Branco - 3 pecas / pieces / piéces

Painel Cinza Claro - 3 pegas / pieces / piéces

Branco Cinza Claro Cinza Painel Cinza - 3 pecas / pieces / piéces
5x59+9,5x59+14,7x59 - 1156SO00 R $23 32x32(5,2x5,2 aprox.) 32x32(5,2x5,2aprox.) 5x59+9,5x59 +14,7 x 59 - 11565022 R 523 32x32(5,2x5,2 aprox.) 5x59+9,5x59+14,7 x59 - 11565052 R $23
5x59+9,5x59 +14,7 x 59 - 1565000 R/SP s24 *M33335S000/2 R u20 *M33335022/2 R u20 5x59+9,5x59 +14,7 x 59 - 11565022 R/SP s24 *M33335052/2 R u20 5x59+9,5x59 +14,7 x 59 - 11565052 R/SP s24

*M33335000/2 R/SP u20 *M33335022/2 R/SP u20 *M33335052/2 R/SP u20
T O N PR S S
el S e R ) N = TR
— BRI D S— TR TR T L
S v 2 S e e
Pt REEESIFEEE 3 e TR O SN e ] BRSO e ]
B e Gyl Fael e e
e Bt e S
RS2 T By - T e
B T T WY e N e ] b =l g IR e % e Sl
e b ey P e g
P I . T L T RN e R P [FEREE NS S AR SO |
Branco Branco Cinza Claro Cinza Claro Cinza Cinza
25 x 59 - *M2560SO00/1R u20 32x32(2,5x10.5aprox.) 32x32(2,5x10.5aprox.) 25 x 59 - *M25605022/1R u20 32x32(2,5x10.5aprox.) 25 x 59 - *M25605052/1R u20
25 x 59 - *M2560SO00/1R/SP u20 *M33335000/3 R u20 *M33335022/3 R u20 25 x 59 - *M25605022/1R/SP u20 *M33335052/3 R u20 25 x 59 - *M25605052/1R/SP u20
*M33335000/3 R/SP u20 *M33335022/3 R/SP u20 *M33335052/3 R/SP U20
nz  CLIPER ° ° CLIPER s

* Pega colada em rede [mosaico) rodapé .
* Piece presented in frame (mosaic) skirting Step - Available in all formats and finishings of the range. Step - Available in all formats and finishings of the range. skirting * Piece presented in frame [mosaic)
Marche d'escalier - Disponibles dans tous les formats et finitions de la série. Marche d'escalier - Disponibles dans tous les formats et finitions de la série. plinthe * Piece collée sur trame [mosaique)

Degrau - Disponiveis em todos os formatos e acabamentos da série. Degrau - Disponiveis em todos os formatos e acabamentos da série. @ rodapé * Pega colada em rede [mosaico)
* Piece collée sur trame (mosaique) plinthe



so. soho.

N
QB‘UPEC @ 59 x 59 x 115 cm - 23 x 23 X 05 in

29,4 x59x115cm-12x23x05in

pasta corada . coloured body . teinté dans la masse

CEFEEEeeTTEe 7 e PEG IO Antracite Antracite

E——— 29,4x59-3060S021R  s20 59 x 59 - 60605021 R 520

_ = = : B _ 29,4x59 - 3060SO2IR/SP 521 59 x 59 - 60605021 R/SP s21

e v - o BN o

T T S

BEIRIERER
o= e s ]

e— TR
Cinza Claro Antracite Antracite Antracite
24x29,4- *M2430S022/7R  u2a  25x59-*M2560SO21/4 R u20 Q@8x294-R830SO2IR U3 Q@ 8x59-R860SO21R 1o
24X29,4-**M2430SO22/7R/SP u26 25X 59 - *M2560S021/4 R/SP u20 Q@ 8x29,4-R830S021 R/SP us Q@ 8x59-R860SO21R/SP ui2

EENE = I""*fﬁll

Antracite Antracite Antracite Painel Antracite - 3 pecas / pieces / piéces
32x32(5,2x5,2aprox.) 32x32(5,2x5,2 aprox.) 32x32(5,2x5,2aprox.) 5x59+9,5x59 +14,7x59 - 1565021 R s23
**M33335021/13 R u26 **M3333S021/9 R u20 *M33335S021/2 R u20 5x59+9,5x 59 +14,7 x 59 - 11565021 R/SP s24
**M33335021/13 R/SP u26 **M3333S021/9 R/SP u20 *M3333S021/2 R/SP u20
S ] [ o ST | Tl EE
_— === = - [easaaloarses
EEEmR 20 e - EEEE T
- e
b T N oo, ML TR =]
] g e R P EE T
_ L= N ¢~ S - Bl IS
s B e sy & LS o
— ] L i R TR
Antracite Antracite Antracite Antracite
32x32(2,5x10.5aprox) 32x32(2,5x10,5aprox) 32x32(2,5x10.5aprox) 25x59 - *M2560SO21/1R u20
**M33335021/12 R u26 **M3333SO21/11 R u20 *M3333S021/3 R u20 25 x 59 - *M2560SO21/1 R/SP u20
**M33335021/12 R/SP u26 **M3333S021/1R/SP u20 *M3333S021/3 R/SP u20
Antracite
118 x 118 (59 x 59) - *M1000SO21 R us7
. 118 x 118 (59 x 59) - *M1000SO21 R/SP u60 )
m  CLPER ° CLIPER
Decorado composto por 4 pegas. * Pega colada em rede (mosaico) Degrau - Disponiveis em todos os formatos e acabamentos da série. rodape * Pega colada em rede [mosaico) ** Pega colada em rede [mosaico] e construida aleatoriamente.
Decor composed of 4 pieces. * Piece presented in frame [mosaic) Step - Available in all formats and finishings of the range. @ skirting * Piece presented in frame [mosaic) ** Piece presented in frame (mosaic) and aleatory layed
Décor composé de 4 pieces * Pigce collée sur trame [mosaique) @ Marche d'escalier - Disponibles dans tous les formats et finitions de la série. plinthe * Piece collée sur trame [mosaique) ** Pigce découpée et collée de forme alléatoire






Cinza
25 x 59 - *M2560SP52/1R
25 x 59 - *M2560SP52/1R/SP

A B
Pré—cortes: ver pagina 194
Pre-cuts: see page
Pour les prédécoupés voir page 194
[ J

Degrau - Disponiveis em todos os formatos e acabamentos da série. deaDé
Step - Available in all formats and finishi f the range. skirting

Marche d'escalier - Disponibles dans t s formats et finitions de la série. plinthe

sp. spio.

33x60x0,95cm-13x24x04in
60x60x0,95cm-24x24x04in

pasta corada . coloured body . teinté dans la masse

Cinza Cinza

33x60 - 365P52 60 x 60 - 6060SP52

32 x59 - 3360SP52 R 59 x 59 - 6060SP52 R

32 x59 - 3360SP52 R/SP 59 x 59 - 6060SP52 R/SP

Cinza Cinza

Q@ 8x33-R833SP52 Q@ 8x60-R860SP52
Q@8x32-R8335P52R Q@ 8x59-R860SP52 R
Q@ 8x32-R8335P52 R/SP @ 8x59-R860SP52 R/SP

CLPER

* Pega colada em rede (mosaico)
* Piece presented in frame [mosaic)
* Piece collée sur trame [mosaique)

n9




sp. spio.

33x60x0,95cm-13x24x04in
60x60x0,95cm-24x24x04in

sp. spio.

Branco Branco Branco

25x59 - *M2560SP00/1 R u20 33x60- 365P00 s12 60 x 60 - 6060SP00 s14

25 x 59 - *M2560SP00/1 R/SP u20 32x59- 3360SP00 R si8 59 x 59 - 6060SP00 R 520
32x59 - 3360SP00 R/SP s19 59 x 59 - 6060SP00 R/SP 521
Branco Branco
Q@ 8x33-R33SP00 ul Q@8x60-R860SPO0 U9
Q@ 8x32-R33SPOOR U3 Q@ 8x59-R860SPO0R 1o
Q@ 8x32-R335P0O0R/SP us Q@ 8x59-R860SPO0 R/SP ui2

pasta corada . coloured body . teinté dans la masse

Preto Preto Preto Preto
32x32(3,8x3,8aprox) 25x 59 - *M2560SP01/1R U20 33x60 - 365P01 s12 60 x 60 - 6060SPO1 si4
**M3333SP01/20 R u22 25 x 59 - *M2560SP01/1 R/SP U20 32x59-3360SP0IR s18 59 x 59 - 6060SP0I R 520
**M3333SP01/20 R/SP u22 32x59 - 3360SP01 R/SP s19 59 x 59 - 6060SPO01 R/SP s21
A B C _ _

Preto Preto
Q@ 8x33-R33SP01 ul Q@ 8x60-R860SPOI U9
Q@ 8x32-R33SPOIR us Q@ 8x59-R860SPOTR U0
Pre-cortes ver pigina 194 Q@ 8x32-R33SP0IR/SP us @ 8x59-R860SPOI R/SP uiz

ir pag
° CLIPER
la em rede [mosaico)

Degrau - Disponiveis em todos os formatos e acabamentos da série. @ rodape
Step - Availab 3ll formats and finishings of the range skirting
Marche d'escalier - Disponibles dans tous les formats et finitions de la st plinthe

* Pega colad

IMe

ame (Mosaic
mosaiqu






OX. OXis.

33x60x0,95cm-13x24x04in
60x60x0,95cm-24x24x04in

J‘.

Terra Terra Terra
32x32(3,8x3,8aprox) 33x60- 360X56 s16 60 x 60 - 60600X56
*D330X56/9 R 32x59 - 33600X56 R $20 59 x 59 - 60600X56 R
*D330X56/9 R/SP 32 x59 - 33600X56 R/SP s21 59 x 59 - 60600X56 R/SP

Terra Terra

Q@ 8x33-R330X56 ul Q@ 8x60-R8600X56

Q@ 8x32-R3ZOX56 R us Q@ 8x59-RB600X56 R
Q@ 8x32-R330X56 R/SP us Q@ 8x59-R860OX56 R/SP

Cinza Cinza Cinza Cinza
32x32(3,8x3,8aprox.) 32x32(3,8x3,8aprox.) 33x60-360X52 si4 60 x 60 - 60600X52
**D330X52/7R *D330X52/9 R 32x59-33600X52 R s19 59 x59-60600X52 R
**D330X52/7 R/SP *D330X52/9 R/SP 32x59 - 33600X52 R/SP S20 59 x 59 - 60600X52 R/SP

Cinza Cinza

Q@ 8x33-R330X52 ul Q@8x60-REE00X52

Q@ 8x32-R330X52R U3 Q@8x59-R8600X52 R
Q) 8x32-R330X52 R/SP us Q@ 8x59-R8600OX52 R/SP

CLPER s

rodape * Pega colada em rede [mosaico) ** Pega colada em rede [mosaico] e construida aleatoriamente.
* P ) P ed




OX. OXis.

33x60x0,95cm-13x24x04in
60x60x0,95cm-24x24x04in

@O

Bege Bege Bege
32x32(3,8x3,8aprox) 33x60-360X54 s13 60 x 60 - 60600X54 s14
*D330X54/9 R U9 32x59 - 33600X54 R s19 59 x59 - 60600X54 R 520
¥: >~ *D330X54/9 R/SP U20 32x59 - 33600%54 R/SP 520 59 x 59 - 60600X54 R/SP s21
9 | ¥ D)
[ =4 EL \f
Bege Bege
Q) 8x33-R330X54 ul Q@ 8x60-R8600X54 U9
Q@ 8x32-R330X54R U3 Q@ 8x59-R8600X54 R o
Q) 8x32-R330X54 R/SP uUs Q) 8x59-R8600X54 R/SP ui2

Preto Preto Preto
32x32(3,8x 3,8aprox.) 33x60 - 360X01 si4 60 x 60 - 60600X01 sis
*D330X01/9 R U9 32x59- 33600X01R s19 59 x 59 - 60600X01 R 520
*D330X01/9 R/SP U20 32x59 - 33600X01 R/SP $20 59 x 59 - 60600X01 R/SP s21

Preto Preto

ol A B c Q@ 8x33-R330X01 ul Q@8x60-R8600X01 u9
E Q@ 8x32-R33OX0IR U3 Q@ 8x59-R8600OX0IR 1o
Q) 8x32-R330OX01 R/SP us Q@ 8x59-R860OX01 R/SP ui2

Pré—cortes: ver pagina 1

94

CLPER w7

e CLIPER | °
1 @ Degrau - Disponiveis em todos os formatos e acabamentos da série. @ rodape * Pega colada em rede [mosaico) ** Pega colada em rede [mosaico] e construida aleatoriamente.
Step - Av e in a ) skirting 3iC (i Jic ry

1 finish ted in frame (v 1in ayed

sur trame (11




OX. OXis.

33x60x0,95cm-13x24x04in
60x60x0,95cm-24x24x04in

Castanho Castanho Castanho Castanho
32x32(3,8x3,8aprox.) 32x32(3,8x3,8aprox.) 33 x60 - 360X55 si4 60 x 60 - 60600X55
**D330X55/7 R u19 *D330X55/9 R 32x59-33600X55R s19 59 x59-60600X55 R
**D330X55/7 R/SP u20 *D330X55/9 R/SP 32x59 - 33600X55 R/SP $20 59 x 59 - 60600X55 R/SP

Castanho Castanho

Q@ 8x33-R330X55 ul Q@ 8x60-R8E00X55

Q@ 8x32-R330X55R U3 Q@ 8x59-R8600X55 R
Q) 8x32-R330X55 R/SP us Q@ 8x59 - R8600OXS5 R/SP

CLPER s

rodape * Pega colada em rede [mosaico) ** Pega colada em rede [mosaico] e construida aleatoriamente.
skir e presented in frame ) !




OC. Oceanus.




oceanus.

OC. Oceanus.

9,9x9,9x0,81cm-4x4x03in
33x33x0,81cm-13x13x0,3in
33x60x0,95cm-13x24x04in

Branco
33x33-330C00 s7
32x32-330C00R si5
Branco Branco Branco Branco
33 x60 - 33600C00C07 R s18 9,9%9,9-10100C00R  s20 Q@8x33-R330C00 ul 33x60-360C00 s12
Q@8x32-R330C00R U3 32x59-33600C00 R s18

Preto
33x33-330C01 9
32x32-330C0IR s16

Preto Preto Preto Preto
33x60 - 33600C0ICO7R s18 9,9%x9,9-10I00COIR  s21 Q@ 8x33-R330C01 ul 33x60-360C01 s13
Q@8x32-R330C0IR U3 32x59-33600C01R s19

Pré—cortes: ver pagina 194

Pre-cuts: see page 194

Pour les prédécoupeés voir page 194

CLPER

los os formatos e acabamentos da série.

Degrau - Disponiveis em tod
Step - Available 3ll fc

rodapé
skirting
sdela s plinthe



OC. Oceanus.

N
QB‘UPEC 9,9x9,9%0,81cm - 4x 4x 03 n

33x33x0,81cm-13x13x0,3in
330C52 33 x 60 x 0,95 cm - 13 x 24 x 0.4 in

OC. Oceanus.

|

|

(-
" e

L_ L *' Cinza Claro

T 33x33-330C2 57
] ‘ 32x32-330C22R 515

Jewels Prata Cinza Claro Cinza Claro Cinza Claro Cinza Claro

33x60 - 36JW52 s19 33x60-33600C22C07R s18 9,9x9,9-10100C22R  s20 @8 x33-R330C22 ul 33x60-360C22 s12
Q@8x32-R330C22R U3 32x59-33600C22R s18

Cinza
33x33-330C52 s7
32x32-330C52R s15

Jewels Preto Cinza Cinza Cinza Cinza

33x60-36JW1I NE] 33x60 - 33600C52C07R s18 9,9x9,9-10100C52R  s20 Q@ 8x33-R330C52 ul 33x60-360C52 s12
Q@8x32-R330C52R u3 32x59-33600C52 R s18
Bege
33x33-330C54 s7
32x32-330C54R s15

Jewels Ouro Bege Bege Bege Bege

33x60-36JW57 s19 33x60-33600C54C07R s18 9,9x9,9-10100C54 R s20 Q@ 8x33-R330C54 ul 33x60-360C54 s12
Q@ 8x32-R330C54R u3 32x59-33600C54 R NE]

A B C

Pré—cortes: ver px
T
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. o CLIPER

rodapé
skirting
plinthe
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| i -
Ny Ay
-~ “T\ ' I.I I
. s AR | ° °
g B jw. jewels.
. . @ 33x60x0,95cm-13x24x04in
o i
| |
ly
|
i
R L ¥
! | L b R 4
| | 111 |'|'! 18
BN U AR AR
. PR
il i
I Juf i
REEAE it At T ,
| “""“"-—r-‘ L ey . ! |]']J 'I:lf i | I
u ' !
]

Platina Prata
33x60 - 36JW00 S15 33x60 - 36JW52 s19

Ouro Preto
33x60-36)W57 s19 33x60-36JW1 s19
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T
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an. atlantis. N an. atlantis.

P
QB‘UPEC @ 60 x 60 x 0.95 cm - 24 x 24 x 0.4 In

- om0 10 650 N R
——
i I e “ 2 e o
Bege Bege Bege
32x32(2,5x10,5 aprox) 32x32(5,2x5,2aprox) 60 x 60 - 6060AN54 s12
*M3333AN54/3 R ul9 *M3333AN54/2 R ul9 60 X 60 - 6060AN54 AD 13

Bege
Q@ 8x60-R860ANS4 us

Cinza Cinza Cinza
32x32(2,5x10,5 aprox.) 32x32(5,2x5,2aprox.) 60 x 60 - 6060ANS52 s12
*M3333AN52/3 R u19 *M3333AN52/2 R u19 60 x 60 - 6060AN52 AD s13
Cinza
Q@ 8x60-R860AN52 us

w2 CLIPER ° CLPER s

Degrau - Disponiveis em todos os formatos e acabamentos da série. rodapé * Pega colada em rede [mosaico)
Step - Available in all formats and finishings of the range. skirting * Piece presented in frame [mosaic)
Marche d'escalier - Disponibles dans tous les formats et finitions de la série. plinthe * Piece collée sur trame [mosaique)




an. atlantis.

60 x60x0.95cm-24 x24x04in

Cinza Claro Cinza Claro Cinza Claro
32x32(2,5x10,5aprox.) 32x32(5,2x5,2 aprox.) 60 x 60 - 6060AN22
*M3333AN22/3 R *M3333AN22/2 R 60 x 60 - 6060AN22 AD

Cinza Claro
—_ : \ Q@ 8x60-R860AN22

>
= -
Antracite Antracite Antracite
| X 32x32(2,5x10,5 aprox.) 32x32(5,2x5,2 aprox.) 60 x 60 - 6060AN21
W oy . *M3333AN21/3 R u19 *M3333AN21/2 R 60 x 60 - 6060AN21 AD

\ Antracite
[ Q@ 8x60-R860AN2I

CLPER . CLIPER ws

@ Degrau - Disponiveis em todos os formatos e acabamentos da série. @ rodapé * Pega colada em rede (mosaico)

Step - Available in all formats and finishings of the range. skirting * Piece presented in frame [mosaic)
Marche d'escalier - Disponibles dans tous les formats et finitions de la série.

plinthe * Piece collée sur trame [mosaique)







in. indic.

33x60x0,95cm-13x24x04in
60x60x0,95cm-24x24x04in

g, 3
A=

Branco Branco
60 x 60 - 6060INOO s12 33 x60 - 3360INOO s10
: -{?"-
Bt % 8

< Sl 6%

Branco Branco

Q@ 8x60-R860INOO us Q@ 8x33-R833INOO ul

Cinza Cinza
60 x 60 - 6060IN52 si2 33x60- 3360IN52 s10
Cinza Cinza
Q@ 8x60-R860IN52 us Q@ 8x33-R833IN52 ul

CLPER

* Pega colada em rede [mosaico)
* Piece presented in frame [mosaic)
* Piece collée sur trame (mosaique)

— FoE
[ o
Branco Bege Bege
32x32(5,2x5,2 aprox.) 32x32(5,2x5,2aprox.) 33x60 - 3360IN54 s10
*M3333IN00/2 R uig *M3333IN54/2 R uig
Bege
Q@ 8x33-R833IN54 ul

Antracite Antracite
32x32(5,2x5,2 aprox.) 32x32(5,2x5,2aprox.) 33x60 - 3360IN21 s10
*M3333IN52/2 R u1g *M3333IN21/2 R uig
Antracite
Q@8x33-R833IN2I ul

[ J [ J
Degrau - Disponiveis em todos os formatos e acabamentos da série. Degrau - Disponiveis em todos os formatos e acabamentos da série. * Pega colada em rede (mosaico)
* Piece presented in frame [mosaic)

Step - Available in all formats and finishings of the range. Step - Available in all formats and finishings of the range.
* Piece collée sur trame [mosaique)

Marche d'escalier - Disponibles dans tous les formats et finitions de la série. Marche d'escalier - Disponibles dans tous les formats et finitions de la série.

rodapé rodapé
skirting skirting
plinthe plinthe

in. indic.

33x60x0,95cm-13x24x04in
60x60x0,95cm-24x24x04in

Bege
60 x 60 - 6060IN54 s12

Q@ 8x60-R860IN54 us

Antracite
60 x 60 - 6060IN21 s12
Antracite
Q@ 8x60-R860IN2I us

CLPER
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—

xﬂc,_[: -3 Falypso. :

)

e

Bege
33x33-33CL54 s3
Bege
Q@8x33-R33CL54 ul
Creme
33x33-33CL53 53
Creme
Q@8x33-R33CL53 ul

Nauta Mix castanho
29,6x29,6(2,3x2,3x0,8)H
K30VD55/1 uis

rodapé
skirting
plinthe

Branco
33x33-33CL00 s3
Branco
Q@ 8x33-R33CLO0 ul

Antracite
33x33-33CL21 s3

Antracite
Q@8x33-R33CL2 ul

Croque Vidro Pedra Angola
30,2x30,2(2,3x2,3x0,6)J
K30VP52/1 U7

cl. calypso.

33x33x0,72cm-13x13x0,31in

CLPER
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Cinza Claro
40 x40 - 4040DB22
40 x40 - 4040DB22 AD

Cinza Claro
Q@ 8x40-R840DB22

Cinza Claro
32x32(5,2x 5,2 aprox.)
*M3333DB22/2 R

Cinza Claro
32x32(5,2x10,5 aprox.)
*M3333DB22/3 R

C)

Cinza
40 x40 - 40400852
40 x40 - 4040DB52 AD

Cinza
Q@ 8x40- R840DB52

Cinza
32x32(5,2x5,2 aprox.)
*M3333DB52/2 R

Cinza
32x32(5,2x10,5 aprox.)
*M3333DB52/3 R

Antracite
40 x40 - 4040DB21
40 x 40 - 4040DB21 AD

Antracite
Q@ 8x40-R840DB21

Antracite
32x32(5,2x 5,2 aprox.)
*M3333DB21/2 R

Antracite
32x32(5,2x10,5 aprox.)
*M3333DB21/3 R

db. doubs.

40x40x0,72cm-16 x 16 x 0,3 in

3

L LY

Bege
40 x40 - 4040DB54
40 x40 - 4040DB54 AD

Bege
Q@ 8x40-R840DB54

32x32(5,2x5,2 aprox.)
*M3333DB54/2 R

32x32(5,2x10,5 aprox.)
*M3333DB54/3 R

CLPER




e
B —

- \‘_,__1_' __'__.
Anoad il

IRV

s CLPER




aé. annecy.

@ 33x33x0,72cm-13x13x0,31in
40x40x0,72cm-16 x 16 x 0,3 in

Cinza Cinza Cinza

32x32(5,2x5,2aprox.) 33 x 33 - 3333AE52C00 S5 40 x 40 - 4040AE52C00 s7
*M3333AE52C00 R u19 33 x 33 - 3333AE52C00 AD S6 40 x 40 - 4040AE52C00 AD S8
*M3333AE52C00 R/SP u19

Cinza Cinza

Q) 8x33-R833AE52C00 ul Q@ 8x40-R840AE52C00 u3
Marfim Marfim Marfim
32x32(5,2x 5,2 aprox.) 33x33-3333AE04C00 S5 40 x 40 - 4040AE04C00 s7
*M3333AE04CO0 R u19 33x33-3333AE04C00 AD S6 40 x 40 - 4040AE04C00 AD s8
*M3333AE04C00 R/SP u19

Marfim Marfim

Q) 8x33-R833AE04C00 ul Q@ 8x40-R840AED4CO0 U3

Taupe Taupe Taupe

32x32(5,2x 5,2 aprox.) 33x 33 - 3333AE62C00 s5 40 x 40 - 4040AE62C00 s7
*M3333AE62C00 R u19 33 x 33 - 3333AE62C00 AD S6 40 x 40 - 4040AE62C00 AD s8
*M3333AE62C00 R/SP u19

Taupe Taupe
Q) 8x33-R833AE62C00 ur Q@ 8x40-R840AEE2C00 U3

° CLPER w7

Degrau - Disponiveis em todos os formatos e acabamentos da série. rodapé * Pega colada em rede (mosaico)
Step - Available in all formats and finishings of the range. skirting * Piece presented in frame [mosaic)
Marche d'escalier - Disponibles dans tous les formats et finitions de la série. plinthe * Piece collée sur trame [mosaique)




Cinza Claro

20 x 80 - 2080FO22C09

20 x 80 - 2080FO22C09 AD
19x79-2080FO22C0O9R

Cinza

20 x 80 - 2080FO52C09

20 x 80 - 2080FO52C09 AD
19x79 - 2080FO52C09 R

Antracite

20 x 80 - 2080FO21C09

20 x 80 - 2080FO21C09 AD
19x79-2080FO21CO9R

Branco

20 x 80 - 2080FO00C09

20 x 80 - 2080FO00C0O9 AD
19 x 79 - 2080FO00CO9 R

Castanho Claro

20 x 80 - 2080FO25C09

20 x 80 - 2080FO25C09 AD
19x79- 2080FO25C09 R

Castanho

20 x 80 - 2080FO55C09

20 x 80 - 2080FO55C09 AD
19x79 - 2080FO55C09 R

fo. forest.

20x80x0,90cm-79x315x04in

CLPER



re. reno.

33x33x0,72cm-13x13x0,31in
40x40x0,72cm-16 x 16 x 0,3 in

Bowse ©

. _—

Cinza Claro Bege Castanho
40 x 40 - 4040RE22 s7 40 x 40 - 4040RE54 s7 40 x 40 - 4040RES5 s7
40 x40 - 4040RE22 AD s8 40 x 40 - 4040RE54 AD s8 40 x 40 - 4040RE55 AD s8

Castanho
Q@ 8x40-R840RES5 U3

Cinza Claro Bege
Q@ 8x40-R840RE22 U3 Q) 8x40-R840RE54 U3

5
-

Cinza Claro Bege Castanho

33x33-3333RE22 s3 33x33-3333RES4 s3 33x33-3333RES5 s3

33x33-3333RE22 AD s4 33x33-3333RES4 AD s4 33x33-3333RES5 AD s4

Cinza Claro Bege Castanho

Q@ 8x33 -R833RE22 ul Q@ 8x33 -R833RE54 ul Q@ 8x33 - R833RE55 ul
° CLPER e
Degrau - Disponiveis em todos os formatos e acabamentos da série. rodapé
Step - Available in all formats and finishings of the range. @ skirting
Marche d'escalier - Disponibles dans tous les formats et finitions de la série. plinthe




o
QB‘UPEC 33x33x0,72cm-13x13x 03 in

Castanho Terra
33x33-33GA4 s3 33x33-33GA55 s3 33x33-33GA56 s3
33x33-33GA54 AD[R1] s4 33x33-33GA55 AD [R11] s4 33x33-33GA56 AD[R1] s4

Castanho Terra
Q) 8x33-R33GA54 ul Q) 8x33-R33GA55 U] Q) 8x33-R33GA6 ul

Castanho
8x33-L308GASS ul4

Pré—cortes: ver pagina 194
Pre-cuts: see page 194
Pour les prédécoupés voir page 194

° CLPER 13

Degrau - Disponiveis em todos os formatos e acabamentos da série. rodapé
Step - Available in all formats and finishings of the range. skirting
Marche d'escalier - Disponibles dans tous les formats et finitions de la série. plinthe




. torrens.
CLIPER

e

t
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te. torrens.

33x60x0,95cm-15x24x04in
40x40x0,82cm-16x16x0,3in

Marfim Cinza
33x60 - 3360TE04CO1 s12 33 x60 - 3360TES2CO1 s12

LN
&

Marfim Cinza
Q) 8 x33-R833TE04COI u Q@ 8x33-R833TES2CAI ul

Marfim Cinza
Q) 8x60-R860TEO4CO1 ) Q@ 8x60-R860TES2CO1 U9

S

Marfim Cinza
40 x 40 - 4040TE04CO1 s7

Marfim Cinza
Q@ 8x40-R840TEO4COI u3 Q@ 8x40-R840TE52COI u3

° CLPER 17

Degrau - Disponiveis em todos os formatos e acabamentos da série. rodapé
Step - Available in all formats and finishings of the range. skirting

Marche d'escalier - Disponibles dans tous les formats et finitions de la série. plinthe




Vo. vouga.

33x60x0,95cm-13x24x04in

Antracite Castanho
33x60 - 3360V0O21 s12 33x60 - 3360VO55 s12

Terra Bege
33x60 - 3360V056 si2 33x60 - 3360V054 s12

Camel
33x60 - 3360V074 s12

CLPER
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Cinza
33x33-3333MO52

Cinza
Q@ 8x33-R833MO52

Bege
33 x33-3333M0O54

Bege
Q@ 8x33-R833MO54

Multicastanho
33 x33-3333M0O95

Multicastanho
Q@ 8x33-R833M0O95

Areia
Q@8x33-R833M0O44

mo. mondego.

33x33x0,81cm-13x13x0,3in

CLPER

m




3

A

=

|
i

C)

Cinza Escuro

e iy - N

33x60-3360DU72

Degrau - Disponiveis em todos os forma

Step - A
Marche d

all for
alier - Dispon

nishin:
lans tou:

Cinza

Cinza

33x33-3333DUS2

si2 Q@ 8x33-R833DUS2

Cinza Escuro
33x33-3333DU72

Cinza Escuro
si2 Q@ 8x33-R833DUT2

Douro Cal¢ada Cinza
33x33-3333DC52

Douro Cal¢ada Cinza
Q@8 x33-R833DC52

e acabamentos da série.
e.
°t finitions de la série.

sS4

u1

S)

rodapé
skirting
plinthe

S5

S5

ul

Douro Cal¢ada Bege
33x33-3333DC54 s4

Douro Calgada Bege
Q@ 8x33-R833DC54 ul

du. douro.

33x33x0,72cm-13x13x0,31in
33x60x0,95cm-13x24x04in

Bege
33x33-3333DU54 s5

Bege
ul 33x60 - 3360DUS4 s12 Q@ 8x33-R833DUS4 ul

dc. douro calcada.

33x33x0,8lcm-13x13x03in

Douro Cal¢ada Cinza + Bege
33 x33-3333DC96 s4

4l e LS A e e
Douro Cal¢ada Cinza + Bege
Q@8x33-R833DCI6 ul

CLPER
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Branco
33x33-33CA00 s4
Branco
Q@ 8x33-R33CA00 ul

Preto
33x33-33CA01 s4

Preto
Q@8x33-R33CAQ ul

Bege
33x33-33CAS4 s4

Bege
Q@8x33-R33CA4 ul

Terra
33x33-33CA55 s4
Terra
Q@ 8x33-R33CA55 ul

ca. calcada.

33x33x0,81cm-13x13x0,3in

CLPER

175



me. melia.

3

o

= #
- N e
v I’ ; i Pl -~
> ! LA '
. _JL.'.L"—: =
Wi :‘_Ir ",

/

9)

Y

wee @ @

R
{44
| 8
Castanho
33 x33-33ME55 53
Castanho
Q@ 8x33-R33MES5 ul

Verde
33 x33- 33MES9 s3

Verde
Q@8x33-R33MES9 ul
[
Degrau - Disponiveis em todos os formatos e acabamentos da série. rodape
Stey all forrr i finishings of the range. sKiring
v i ns tous les formats et finitions de la série. plinthe

Bege
33x33-33ME54 s3
Bege
Q@ 8x33-R33ME54 ul

Terra
33x33- 33ME56 s3
Terra
Q@ 8x33-R33MES6 ul

me. melia.

33x33x0,81cm-13x13x0,3in

CLPER
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ti. tibre.

I 1l .o
woltieS 7 renices

Revestimentos by CLPER

20x40x0,80cm-8x16x3in

Branco Bege
20x40-V2040TIOOM  s5 20x40-V2040TI54M  s5

Branco Bege
20x 40 - ***D2040TI00/IM 7 20 x40 - ***D2040TI54/I1M 57

.“r.- ~

)

T

B
I

Branco Bege
20 x40 - ***D2040TI00/2M ~ s7 20 x40 - ***D2040TI54/2M  s7

CLPER

Moka
20 x40 - V2040TI35 M S5

Moka
20 x40 - ***D2040TI35/1M s7

Moka
20 x40 - ***D2040TI35/2M  s7

***+* Decorado com 6 desenhos diferentes embalados aleatoriamente.
***+ Decor with 6 different designs aleatorily packed.
***+x Décor avec 6 dessins différents emballés aléatoirement.

Cinza Claro
20 x40-\V2040TI22 M S5

ti. tibre.

I1 il .o
WS viernices

Revestimentos by CLPER

20x40x0,80cm-8x16x3in

Cinza Cinza Escuro
20 x40 -V2040TI52 M S5 20 x40 - V2040TI72M S5

Cinza Claro
20 x40 - ***D2040TI22/TM ~ s7

ik ‘{ A

75 S

Cinza Claro

20 x40 - ***D2040TI22/2M  s7

**** Decorado com 6 desenhos diferentes embalados aleatoriamente.
***+ Decor with 6 different designs aleatorily packed.
*x+x Décor avec 6 dessins différents emballés aléatoirement.

Cinza Cinza Escuro
20 x40 - ***D2040TI52/TM  s7 20 x 40 - ***D2040TI72/1M s7

Cinza Cinza Escuro

20x40 - ***D2040TI52/2M  s7 20x 40 - ***D2040TI72/2M  s7

CLPER



yo. yonne.
wal ﬂl% /(7/ s

20x40x0,80cm-8x16x3in

Snow Branco Cinza Claro
20 x40 -\/2040Y099 B S5 20 x40 -\/2040Y000 B S5 20 x40-V2040Y022 B S5
20 x40 - \V2040YO99M S5 20 x 40 - V2040YO00 M S5

L

Azul Turquesa Amarelo Castanho
20 x40 -V2040Y038 B s7 20 x40 - V2040YO53 B s7 20 x40 - V2040YO55 B s7

Preto
20 x 40 - V2040YOQ1 B s7

CLPER 13




br. brancos. br. brancos.

@ wall Tileﬁ/,_ -

SALECES

20x40x0,80cm-8x16x3in

Cinza Claro Verde Claro Branco Branco
20 x40 - D2040BR22/6 B uis 20 x 40 - D2040BR29/6 B u1s 20 x40 - D2040BR0O0/6 B ut7 20x40-V2040BROOM  sa
20x40-V2040BRO0OB  s4

o b i | e | BN o
Azul Cobalto Camel Cinza
3x20-0320BR58/2 U4 3x20-L0320BR74/2 U4 3x20-0320BR52/2 U4

OC. oceanus.

33x33x0,81cm-13x13x0,3in

Cinza Bege
33x33-330C52 s7 33x33-330C54 s7
32x32-330C52R s15 32x32-330C54R s15

CinzaClaro Preto Branco

33x33-330C22 s7 33x33-330C01 s9 33x33-330C00 s7
32x32-330C22R si5 32x32-330C0IR s16 32x32-330C00R si5

CLPER 18

ble in all formats and finishings of the range.
lans tous les formats et finitions de la série.

@ Degrau - Disponiveis em todos os formatos e acabamentos da série.
Step - Av
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cr. chroma.

20x20x0,68cm-8x8x3in

CLPER

Verde Escuro
20 x 20 - V2020CR79 M
20 x20-V2020CR79 B

Verde Relva
20 x 20 - V2020CR61 M
20 x 20 - V2020CR61B

Verde Claro
20 x 20 - V2020CR29 M
20 x 20 - V2020CR29 B

Verde Escuro
20 x 20 - 2020CR79

Castanho
s14 20 x 20 - V2020CR55 M
s13 20 x 20 - V2020CR55 B
Camel
sS4 20x 20 - V2020CR74 M
S13 20x20-V2020CR74 B
Bege
s 20x20 - V2020CR54 M
s9 20 x 20 - V2020CR54 B

Castanho
s13 20x 20 - 2020CR55

Camel
20x 20 - 2020CR74

Bege
20 x 20 - 2020CR54
20 x 20 - 2020CR54 AD

S14
s13

S14
s13

s13

sn

§16

Amarelo
20 x20 - V2020CR43 M
20 x 20 - V2020CR43 B

Amarelo Caril
20 x20 - V2020CR44 M
20x20-\V2020CR44 B

Amarelo
20 x 20 - 2020CR43

S14
S13

S14
S13

S13

I tiles,, .-
W dences (o) O,

Vermelho
20x20 - V2020CR64 M
20 x20-\V2020CR64 B

Laranja
20 x 20 - V2020CR67 M
20x20-VV2020CR67 B

Laranja
20 x 20 - 2020CR67

$23
§22

S20
s19

s17

wall tiles /

e

Vaiences

Preto
20x20-\2020CROIM
20x20-\2020CR0O1B

Cinza
20x20-V2020CR52M
20x20-V2020CR52 B

Cinza Claro
20x20-V2020CR22M
20x20-V2020CR22 B

Preto
20 x20 - 2020CRO1
20x 20 - 2020CRO1AD

Cinza
20 x 20 - 2020CR52

Cinza Claro
20 x 20 - 2020CR22

S14
S13

s14
S13

s14
S13

S13
sS4

S13

sn

Azul Cobalto
20 x 20 - V2020CR88 M
20x 20 - V2020CR88 B

Azul
20x20-V2020CR58 M
20x 20 - V2020CR58 B

Azul Claro
20x20-V2020CR28 M
20x 20 - V2020CR28 B

Azul Cobalto
20x 20 - 2020CR88

Azul
20x 20 - 2020CR58

Azul Claro
20 x 20 - 2020CR28

sn

S14
S13

sn

sn
S9

sn
S9

s17

Lavanda
20 x20 - V2020CR63 M
20 x 20 - V2020CR63 B

Rosa Velho
20 x20-VV2020CR69 M
20 x20-VV2020CR69 B

Branco
20x20-V2020CROOM
20 x20-V2020CRO0 B

Castanho S&P
20 x 20 - 2020CR55 S&P

Bege S&P
20 x 20 - 2020CR54 S&P

Branco
20 x 20 - 2020CR0O0

S20
S19

$20
S19

S2
S2

S13

S16

S8

cr. chroma.

20x20x0,68cm-8x8x3in

CLPER
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pi. catita.

CLPER
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vd. nauta. ro.iole.
mp. vante. vp.croque.

AKETCH

vd. nauta. ro.iole. /;
mp. vante. vp.croque.

_KETCH

by CLIPER ceramica

Nauta Mix Castanho
29,6x29,6(2,3x2,3x0,8)H
K30VD55/1 uis

lole Mix Dourado

32,7x32,7(2x2x0,4)c
K30RO65/1 U4
IR EC T T
1| 0 (T |
e
| 1A | | |

7070 50 11
4 0 D
)i § 00 M O 1 1Y) ||

AL 0l 5 B B X R
il g LA 00

|3 1.

1 = |-

413 L) e e ) 1

IR1EE -] .| |

| (3 10 Y 1 A B
EEETEETEAE T
Vante Madrepérola
32,7x32,7(2x2x04)c
K30MP54/1 u12

Croque Vidro Pedra Brasil Croque VidroPedraAngola

30,2x30,2(2,3x2,3x0,6)J 30,2x30,2(2,3x2,3x0,6)J
K30VP54/2 ule K30VP52/1 ui7

CLPER =



informacgoes uteis.
useful informations. informations utiles.

CLPER CLPER



pré-cortes. pré-cortes.
pre-cuts . prédecoupes pre-cuts . prédecoupes

A B C G H |
A B Produto Cor
Produto Cor c G H I Product Color Ref. Ref.
Product Color Ref. Ref. produit couleur D] @ %
produit couleur D] @ %
Bege - PRC33GA54 U4 U7 u19
Preto PRC36ACOI Ul4 u17 U9 PRC33ACOI Ui4 u17 u19 Galene Castanho B PRC33GASS Ui on Ui
Branco PRC36ACO0 Ul4 ui7 U9 PRC33AC00 Ul4 ui7 U9 Terra B PRC33GASE Ui o Ui
Acaste Bege PRCIBACS4 U4 u17 u19 PRC33AC54 U4 ui7 U9 Cinza Cl PRC360C22 ui4 ur7 u19 PRC330C22 ui4 ur7 u19
: PRC33600C22 R ui7 u19 u21 PRC330C22 R ui7 u19 U2
Castanho PRC36AC55 U4 u17 u19 PRC33AC55 U4 u17 u19
Cinza PRC360C52 ui4 ur7 u19 PRC330C52 ui4 ur7 u19
Cinza PRC3I6ACS2 U4 U7 U19 PRC33ACE2 Ula Ui Ui PRC33600C52 R ui7 u19 u21 PRC330C52 R ui7 u19 U2
PRC36AG54 U4 u17 U9 PRC33AG54 Ui4 U7 U9 Oceanus Preto PRC360C01 ui4 ur7 u19 PRC330C01 U4 ur7 u19
Bege PRC3360AG54 R ui7 U9 21 PRC33AG54 R U7 U9 21 PRC33600C01 R ui7 u19 u21 PRC330C01 R ur7 u19 U2
PRC3360AG54 R/SP U9 21 U24 PRC33AG54 R/SP U19 u21 u24
PRC360C00 ui4 ur7 u19 PRC330C00 ui4 ui7 u19
PRC36AG55 ul4 ur7 u19 PRC33AG55 ui4 ur7 u19 Branco PRC33600C00 R ur7 uto vl PRC330C00 R ur ute u2
Castanho PRC3360AG55 R U7 u19 u21 PRC33AG55 R U7 u19 u21
PRC3360AG55 R/SP U19 21 U24 PRC33AG55 R/SP U19 u21 u24 Beqe PRC360CS54 Ui U Ui PRC330CS4 e o Vo
PRCI6AGA2 Ui o7 Ui PRC33AGA2 Ui o U 9 PRC33600C54 R ui7 U9 u21 PRC330C54 R ui7 u19 U2
Argia Cinza Claro PRC3360AG42 R U7 u19 u21 PRC33AG42 R u17 u19 u21 B}
PRC3360AG42 R/SP u19 u21 u24 PRC33AG42 R/SP u19 u21 U24 PRC360XO01 ut4 u17 u19 -
Preto PRC33600X01 R ur7 u19 u21 -
PRC36AGS2 Ui4 ui7 ui9 PRC33AG52 ul4 U7 u19 PRC33600X01 R/SP u19 U21 U24 - - - -
Cinza PRC3360AG52 R ui7 u19 u21 PRC33AG52 R ui7 u19 u21
PRC3360AG52 R/SP iE] 21 U24 PRC33AG52 R/SP iE] 21 u24 PRC360X54 U4 ui7 u19 -
Bege PRC33600X54 R ui7 u19 u2i - - - -
PRC36AG21 U4 u17 u19 PRC33AG21 U4 u17 u19 PRC33600X54 R/SP u19 u21 U24 - - - -
Antracite PRC3360AG21 R u17 u19 u21 PRC33AG21 R u17 u19 u21
PRC3360AG21 R/SP u19 u21 U24 PRC33AG21 R/SP iE] u21 u24 PRE36OXES Ui U Ui B - - -
PRC36AR54 U4 ur uig PRC33AR54 U4 ur uig Oxis Castanho PRC3S600XSS R o oo v B - - -
PRC33600X55 R/SP u19 u2i U24 - - - -
Bege PRC3360AR54 R ui7 U9 21 PRC33AR54 R U7 U19 21
PRC3360AR54 R/SP U19 21 U24 PRC33AR54 R/SP U19 21 u24
PRC360X56 ui4 ui7 u19 - - - -
PRC36AR00 U4 ui7 U9 PRC33AR00 U4 U7 u19 Terra PRC33600X56 R uiz u19 u21 - - - -
Argus Branco PRC3360AR00 R ui7 U9 21 PRC33AR00 R ui7 U9 21 PRC33600X56 R/SP u19 u2i u24 - - - -
PRC3360AR00 R/SP U19 u21 U24 PRC33AR00 R/SP U19 21 u24
PRC360X52 ui4 ur7 u19 - - - -
PRC36ARO! U4 ui7 U9 PRC33AR0I U4 ui7 U9 Cinza PRC33600X52 R ui7 u19 v21 - - - -
Preto PRC3360AR01 R U7 U19 21 PRC33AROI R U7 U9 u21 PRC33600X52 R/SP u19 u2i U24 - - - -
PRC3360AR01 R/SP U19 u21 U24 PRC33ARO01 R/SP U19 u21 u24
PRC36SPOI ui4 ui7 u19 - - - -
Branco - - - - PRC33CLOO U4 o7 19 Preto PRC3360SPO1 R u17 uie U1 - - - -
B PRC3360SP01 R/SP u19 u21 U24 - - - -
ege - - - - PRC33CL54 U4 ui7 U9
Calypso i PRC36SP00 U4 ut7 U9 - - - -
Creme - - - - PRC33CLSS U4 ui7 19 Spio Branco PRC33605P00 R u17 U9 21 - - - -
PRC3360SP00 R/SP u19 u21 U24 - - - -
Antracite - - - - PRC33CL21 ul4 U7 u19
PRC365P52 ui4 ui7 u19 - - - -
Cinza PRC3360SP52 R ui7 u19 u21 - - - _
PRC3360SP52 R/SP u19 U21 U24 - - - -

w  CLPER CLIPER s



pré-cortes faiances.
pre-cuts . prédecoupes

PAVIMENTO E REVESTIMENTO
FLOOR AND WALL TILES
FAIENCES ET CARREAUX SOL

embalagem e peso.
packing and weight . emballage et poids

wall files
formato ([cm) acabamento espessura [mm] pecas/caixa m?/caixa (aprox.] caixas/pal m?/pal 'kg/caixa Ukg/pal pal/contentor  pal/camido
stimentos by CLIPER size finish thickness pieces/box sgm/box box/pal sgm/pal kg/box ka/pa pal/container pal/truck
° format finition épaisseur pieces/boite m?/boite boites/pal m?/pal kg/boite kg/pa pal/conteneur pal/camion
. 99x99 Rect. 8,10 100 1,00 62 62,00 17,70 116 22 22
PAVIMENTO 20 x20 Nat 8,20 25 100 96 96,00 14,20 1380 18 18
Produto Cor G H ! ) K L M N . FLOOR TILES % : ' ’ ’ ’
Product Color Ref CARREAUX SOL 5x59 Rect.; R/SP 9,50 34 1,00 40 40,00 20,57 838 29 29
Produit Couleur m Hm ﬂ”ﬂm @ % @ % . 10 x 59 Rect.; R/SP 9,50 17 1,00 40 40,00 20,57 838 29 29
Proto PRC2040ACO! s e o o 0 0o o O Degraus 14,5 x 59 Rect. ; R/SP 9,50 12 1,03 40 40,00 2150 875 27 27
Branco PRC2040ACO0 U Us U7 ui2 U4 Ui Ul a ’ Steps 14,7 x 59
5 6 7 \ 0 2 \ " escalier
. Marche d escalie 9,5x59 Rect. ; R/SP 150 5+5+5 087 44 3830 2170 975 22 2
Acaste Bege PRC2040AC54 us U6 u7 U2 ul4 U0 U2 ul4
Formato 5x59
Castanho PRC2040AC55 us U6 u7 u2 ul4 U0 U2 ul4 . Size 19 x 59 Rect. : R/SP 9,50 2 135 40 54,00 2750 5 22 22
Cinza PRC2040AC52 Us Us 7 2 ui4 U0 ) ui4 . rormet 29,4 x 59 *** Rect. ; R/SP 1,50 5 0,87 40 34,80 2170 868 24 24
Antracite PRC2040AG?] Us Us 7 o2 i U0 w2 ui4 $5x 33 x 072 e 32x32 Rect. ; R/SP 7,20 13 133 48 63.84 20,00 978 22 24
. 33x 330,81 Ui
Branco PRC2040AG00 us ue u7 u12 U4 u10 ui12 ui4 32x 32 Rect. 8110 13 1'33 46 61'18 22'50 1055 22 22
30 x40x0,72 uis 33 x 33 Nat. ; AD 7,20 13 1,42 48 68,16 22,00 1060 22 22
Bege PRC2040AG54 us U6 u7 U2 ul4 U0 U2 ul4 .
Argia 30 x 60 x 095 ui 33 x 33* Nat. 810 13 142 46 65,32 24,00 n27 22 22
Castanho PRE2040AGSS - - v o e e . 29.4x59x 115 u22 40 x 40 Nat. 7,20 8 128 36 46,08 20,00 738 33 33
Cinza Claro PRC2040AG42 us U6 u7 ui2 U4 U0 vz U4 40 x 40 EST' 8,20 7 1,12 36 40,32 20,00 738 33 33
Cinza PRC2040AG52 us U6 u7 U2 ul4 u1o ui2 ui4 : 32x59 Rect.; R/SP 9,50 6 114 40 45,60 23,30 912 22 26
B 33x60 Nat. 9,50 6 1,20 40 48,00 24,40 994 22 24
59 x 59 Rect.; R/SP 9,50 3 1,04 36 3744 22,00 810 29 29
: 59 x 59*** Rect.; R/SP 11,50 3 1,04 36 3744 27,20 1000 24 24
. 60 x 60 Nat. ; AD 9,50 3 1,08 36 38,88 23,00 830 29 29
19x79 Rect. 9,00 6 0,90 54 48,60 20,63 1130 20 20
20 x 80 Nat. ; AD 9,00 6 0,96 54 51,84 22 1200 20 20
b I REVESTIMENTO
empalagem e peso. WALL TILES
king and weight . embal id
pa CKIN g and wel g t - €MDoalla g € et pO| S formato (cm] espessura (mm)  pegas/caixa m?/caixa [aprox.] caixas/pal m?/pal ' kg/caixa 'kg/pal pal/contentor  pal/camido
size thickness pieces/box sgm/box box/pal sgm/pal kg/box kag/pa pal/container pal/truck
format épaisseur pieces/boite m?/boite boites/pal m?/pal kg/boite kg/pa pal/conteneur pal/camion
20x 20 6.8 40 1,60 64 102,40 18,40 1198 20 20
@ 20 x 40 8 15 1,20 64 76,80 16,50 1081 22 22
formato placa (cm] formato pega (cm) placas / caixa m? / caixa kg / caixa decorados | mosaicos rodapés degraus faixas
plague size (cm) piece size [cm) plaques / box sgm / box kg / box decorations | mosaics skirtings @ steps borders
/| by CLPER certmica format de la plaque [cm) format de la piece (cm) plaques / boite m? / boite kg / boite décors | mosaiques p inthes marches d’ escalier listels
lole Mix Dourado 327x327 2%x2x04 c 10 107 75 formato (cm) pecas/caixa formato (cm) pecas/caixa formato (cm] pegas/caixa formato (cm] pegas/caixa
size pieces/box Size pieces/box size pieces/box size pieces/box
i format pieces/boite format pieces/boite format pieces/boite format pieces/boite
. Mix Azul e Mix Branco/Cinza e Cinza Claro e Branco
Catita Azul claro e Bege » Verde Mar ¢ Verde Escuro 32.7x327 2x2x04 c 40 4,28 29
24 x29,4x1]15 5 8x29,4x115 22 33x33x0,72 13 3x20 15
Croque  Vidro Pedra Angola « Vidro Pedra Brasil 302x30.2 23x23x06 j 7 0.64 8 29,5 31 ,5x0.95 10 8x32x095 28 33x33x 0,8l n 8x33 15
Nauta Mix Castanho 29,6 x 29,6 2,3x23x0,8 h n 1 18 32x32x0,72 13 8x33x0,71 33 33 x33x0,95 10 18 x 33 20
Vante Madre Pérola 327 x32.7 2x2x04 c 10 107 75 32x32x 08l I 8x33x 08l 30 30x40x 072 8
32 x32x0,95 10 8 x33x0,95 28 30 x60x 0,95 6
32x32x115 9 8x40x0,72 29 29,4 x 59 x 1,15 5
20x40x0,8 15 8 x59 x0,95 22
25x59 x 0,95 6 8 x59x115 17
25x59 x 1,15 5 8 x 60 x 0,95 22
29,4 x 59 x 1,15 6
32 x59x 0,95 6
e CLIPER 35x60095 6 CLIPER w2
NOTA / NOTE / NOTE:
0 Valor med

[le]
ta

*Vdlido

***SOHO
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caracteristicas técnicas.
technical characteristics . caracteristiques techniques

Caracteristicas Técnicas
Technical Characteristics ® Caractéristiques techniques

Pavimentos de Porcelanico

Porcelain Floor Tiles e Sols cérame emaille

Norma
Norms e Normes
EN 14411: 2012

Valores prescritos na norma
Standard required by the norms

Valores Cliper
Cliper values

CHROMA

caracteristicas técnicas.

technical characteristics . caracteristiques techniques

Caracteristicas Tecnicas Pavimento
Technical Characteristics e Caractéristiques techniques Floor Tiles e Carreaux Sol
Norma Valores prescritos na norma

Norms e Normes e Normen
EN 14411: 2012 Anexo H - Bl b

Standard required by the norms
Valeur prescrite de la norme

DIMENSOES E ASPECTO DE SUPERFICIE
Dimensions and surface aspect » Dimensions et aspect de surface
AJ) Desvio maximo da largura e do comprimento para dimensdes de fabrico
Dimension tolerance e Tolérance dimensionnelle
B) Desvio maximo da espessura
Thickness tolerance e Tolérance de l'épaisseur
C) Desvio maximo na rectitude das arestas
Sides Straightness tolerance e Tolérance de la rectilignité des bords
D) Desvio maximo na ortogonalidade
Rectangularity tolerance e Tolérance de 'orthogonalité
E] Desvio maximo na planaridade
Flatness tolerance e Tolérance de la planéité
i) Curvatura Central
Central curvature tolerance e Tolérance courbure centrale
i) Curvatura Lateral
Lateral curvature tolerance e Tolérance courbure latérale
iii) Empeno em relagdo a diagonal
Diagonal warping tolerance  Tolérance de la fleche diagonale

F) Aspecto superficial
Surface appearance ¢ Aspect superficiel

+0,6% ; £2,0mm
+5% ;05mm
+05% ;+15mm
+05% ; +2,0mm
ISO 10545 - 2
+05% ; £20mm
+05% ; +2,0mm

+05% ; +2,0mm

95% sem defeitos
95% without defects
95% sans defauts

ABSORGAO DE AGUA

Water absorption e Absorption d'eau

05%<Eb=<30%
max. individual 3,3 %
ISO 10545-3 05%<Eo=30%
max. for one piece 3,3 %
05%<Ebs=
max. pour une piece 3,3 %

TENSAO DE RUPTURA

Rupture modulus ¢ Module de rupture

Esp.=75mm Min 1100N
Esp. < 7.5mm Min. 700N
Thickness = 7.5mm  Min 1100N
7.5mm Min 700N
ur=75mm Min 1100N

Epaisseur < 7Z.5mm Min 700N
ISO 10545-4 —
Minimo 30 N/mm?

. R . - Minimo Individual 27 N/mm?
RESISTENCIA MECANICA A FLEXAO Minimum 30 N/mm2
Flexion resistance e Résistance a la flexion Minimum Individual 27 N/mm?2

Minimum 30 N/mm?2
Minimum Individuel 27 N/mm?2

e A Classe 3 (min)
QR,E,SBTENC'A AS MAN?HAS L ISO 10545-14 Class 3 (min)

Stain resistance e Rés ce aux taches ~lAe
Classe 3 [min)
RESISTENCIA QUIMICA
Chemical Resistance e Résistance aux agents chimiques
i) Acidos e Bases Produtovp\or Produto
Acids and alkalis e Acides / Bases Product by product
T : o Produit par produit
" - . ISO 10545-13 i
ii) Produtos Domésticos de Limpeza C@Ei?%ﬁrm‘]n]
Cleaning home keeping chemicals e Produits ménagers e
Classe GB [min)
iii) Aditivos para Agua de Piscinas C',?éi’f,%ﬁg];‘]”]
Swimming pools salts e Produits pour piscines Classe GB [min)
RESISTENCIA AO CHOQUE TERMICO Pedido
- et e o ROt N armiale ISO 10545-9 Requested
Thermal shock resistance e Résistance au choc thermique Sermandé

Valeur prescrite de la norme Donn Cliper
Anexo G -Bla
DIMENSOES E ASPECTO DE SUPERFICIE
Dimensions and surface aspect » Dimensions et aspect de surface
Al Desylg maximo Qa Iargura g do compr\mento para dimensdes de fabrico +£06% : +20mm +0.25%
Dimension tolerance e Tolérance dimensionnelle
B) Desvio maximo da espessura £5% ;05mm +0,30%
Thickness tolerance e Tolérance de I'épaisseur
C) ’I\De§vw‘o [‘na><|mo na rect[tude Qas aﬁrestas o - +05%: +15mm +30%
Sides Straightness tolerance e Tolérance de la rectilignité des bords
D] Dgsvwo maximo na grtqgonf“shdraq? ’ » +£05%: +20mm +0,30%
Rectangularity tolerance  Tolérance de 'orthogonalité
. - ) ISO 10545 - 2
E) Desvio maximo na planaridade
Flatness tolerance e Tolérance de la planéité
| Curvatura Central i £05% ; +2,0mm +0,30%
Central curvature tolerance  Tolérance courbure centrale
ii) C‘urkvatura Latgrg\ - o N £05% : +20mm +0.30%
Lateral curvature tolerance  Tolérance courbure latérale
iii) E\mpeno em rela_gao a Q\agorja\l ‘ o +£05% : +20mm +0,30%
Diagonal warping tolerance e Tolérance de la fleche diagonale
o .
F) Aspecto superficial 9% sem defeltg§
Surface e Nepoet < 95% without defects
Surface appearance e Aspect superficiel QEY canc daf
95% sans défauts
~ . < 0,5% e max. Individual 0,6%
‘A,BSORC»AOADE AAGU‘A_ . I1SO 10545-3 5% and max. for one 0,6% E<0,30%
Water absorption e Absorption d'eau N EY At f
< 0,5% et max. pour une p
TENSAO DE RUPTURA Espessura = 7.§mm M|mmoﬁ1300N Med|aﬁ15‘Q‘OWN
Rupture modulus « Module de rupture | Thickness = 75mm - Least 500N Average 1500N
e S } Epaisseur = 7.5mm  Minimum 1300N Moyenne 1500N
150 10545-4 Minima 35 N/mm?
At least 35 N/mmz2 L 2
RESISTENCIA MECANICA A FLEXAO Minimum 35 N/mm2 M?C{Ia AOAN//Fﬂ\m
- Acictan fcictanee A |a . T 2 Average 40 N/mm?2
Flexion resistance e Résistance a la flexion Minimo individual 32 N/mm o o5
§ s Moyenne 40 N/mm?2
Least for one piece 32 N/mm?2
Minimum pour une piece 32 N/mm2
e A Classe 3 [min) Classe 3 (min)
BES‘STENGAAS MANQ:'AS R ISO 10545-14 At least Class 3 At least Class 3
Stain resistance e Résistance aux taches ; R N
Classe 3 ou plus Classe 3 ou plus
RESISTENCIA QUIMICA
Chemical Resistance e Résistance aux agents chimiques
) Acidos e Bases Pro@utq ppr prodyto Produt(?’p?r pr(()d(gto
Acids and alkalis « Acides / Bases Product by product Product by produ\‘.l
7 Produit par produit Produit par produit
; . ) Classe GB [min) Classe GB [min]
i} PrOduFOS,DomeSFICOS d§ lepeza » o ISO 10545-13 At least Class GB At least Class GB
Cleaning home keeping chemicals e Produits ménagers - - - ~ =
Classe GB ou plus Classe GB ou plus
iii) Aditivos para Agua de Piscinas E[a‘iii?B [m\lnB] i??fﬁi}mnl
et - K 5 e At least C| 5 ast Class G
Swimming pools salts « Produits pour piscines Classe GB ou plus Classe GB ou plus
e Exigido Resistente
RES‘STENGA AO,GELO N i ISO 10545-12 Required Resistant
Frost resistance e Résistance au gel
= Exigible Resistant
RESISTENCIA AO CHOQUE TERMICO Pedido
T Al chock recicts fi et A o1 A ) ISO 10545-9 Requested
hermal shock resistance e Résistance au choc thermique P
Demandé
RESISTENCIA A ABRASAO Produto por produto
ISO 10545-7 Product by product aVv

Resistance to surface abrasion [PEl)  Résistance a I'abrasion

Produit par produit

CLPER
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caracteristicas técnicas.

technical characteristics . caracteristiques techniques
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Revestimentos by CLIPER

Caracteristicas Técnicas
Technical Characteristics e Caractéristiques techniques

Revestimento

Wall tiles
Faience

Norma
Norms e Normes ¢ Normen
EN 14411:2012 - Grupo Bl

Valores prescritos na norma
Standard required by the norms
Valeur prescrite de la norme

DIMENSOES E ASPECTO DE SUPERFICIE

Dimensions and surface aspect » Dimensions et aspect de surface

rodapé
skirting
plinthe

©

Degrau - Disponiveis em todos os formatos e acabamentos da série.
Step - Available in all formats and finishings of the range.
Marche d'escalier - Disponibles dans tous les formats et finitions de la série.

@

AJ Desvio maximo da largura e do comprimento para dimensdes de fabrico
Dimension tolerance e Tolérance dimensionnelle

i] Individual
Individual e Individue

B) Desvio maximo da espessura
Thickness tolerance e Tolérance de I'épaisseur

C] Desvio maximo na rectitude das arestas
Sides Straightness tolerance » Tolérance de la rectilignité des bords

D) Desvio maximo na ortogonalidade

H

05%/+ 20mm

H

10.0%/+ 0,5mm

H+

03%/+ 1,5mm

H

05%/+ 20mm

Rectangularity tolerance e Tolérance de l'orthogonalité ISO 10545 - 2
E] Desvio maximo na planaridade
Flatness tolerance e Tolérance de Ia planéite
i] Curvatura Central +05%/+20mm
Central curvature tolerance e Tolérance courbure centrale -0,3%/-15mm
ii) Curvatura Lateral +05%/+ 20mm
Lateral curvature tolerance e Tolérance courbure latérale 03%/-15mm
i) Empeno em relagdo a d|agqnal ‘ i + 05%/+ 2.0mm
Diagonal warping tolerance  Tolérance de la fleche diagonale
o .
F) Aspecto superficial g,sf’ sem defe|t<?s
Surface appearance ¢ Aspect superficiel 95% without defects
pp spect sup 95% sans defauts
ABSORCAO DE AGUA >10%
Water absorption e Absorption d'eau 150 10545-3 Min ind. 9%
Esp.=7.5mm Min. 600N
Esp. <7.5mm Min. 200N
TENSAO DE RUPTURA Thickness = 7.5mm  Min 600N
Rupture modulus ¢ Module de rupture Thickness < 7.5mm Min 200N
L’pa\sscu =7.5mm Min 600N
Epaisseur < 7.5mm Min 200N
ISO 10545-4 )
Esp.=75mm Min. 12 N/mm?
Esp. <7.5mm Min. 15 N/mm?
RESISTENCIA MECANICA A FLEXAO Thickness = 7.5mm  Min. 12 N/mm?2
Flexion resistance e Résistance a la flexion Thickness < 7.5mm Min. 15 N/mm2
[’pa\sseur =7.5mm Min. 12 N/mm?2
Epaisseur < 7.5mm Min. 15 N/mm2
e A Classe 3 (min)
RESISTENCIA AS MANCHAS ISO 10545-14 Class 3 (min)
Stain resistance e Résistance aux taches N
Classe 3 [min)
RESISTENCIA QUIMICA
Chemical Resistance ¢ Résistance aux agents chimiques
i) Acidos e Bases Produtq por Prodgto
A ) N Product by product
Acids and alkalis e Acides / Bases ,
Produit par produit
ISO 10545-13 .
ii) Produtos Domeésticos de Limpeza C'asﬁe GB [min]
- . N e . E - Class GB [min]
Cleaning home keeping chemicals e Produits ménagers - - .
Classe GB [min)
iii) Aditivos para Agua de Piscinas leﬁzf%%g:']n]
. “lass G
Swimming pools salts e Produits pour piscines Classe GB [min]
RESISTENCIA A FENDILHAGEM Exigido
Res § I o o 1SO 10545-11 Required
esistance to Hair Cracking e Résistance Trésaillage Exigé
RESISTENCIA AO CHOQUE TERMICO Exigido
. ISO 10545-9 Required
Thermal shock resistance e Résistance au choc thermique Exigé
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* Pega colada em rede (mosaico)

* Piece presented in frame (mosaic)
* Piece collée sur trame (mosaique)

** Peca colada em rede [mosaico] e construida aleatoriamente.
** Piece presented in frame [mosaic) and aleatory layed.

** Piece découpee et collée de forme alléatoire

*** Decorado com 10 desenho diferentes embalados aleatoriamente.

*** Decor with 10 different designs aleatorily packed.

*** Décor avec 10 dessins différents emballés aléatoirement.

*++* Decorado com 6 desenhos diferentes embalados aleatoriamente.

*xxx Decor with 6 different designs aleatorily packed.

*xx Décor avec 6 dessins différents emballés aléatoirement.

Resisténcia ao escorregamento
Anti-slip features [sliperiness)
Antidérapant

Resisténcia ao escorregamento
Anti-slip features (sliperiness)
Antidérapant

Resisténcia ao escorregamento
Anti-slip features (sliperiness)
Antidérapant

Resisténcia ao escorregamento
Anti-slip features (sliperiness)
Antidérapant

Revestimento
Wall Tiles
Faiences

Pavimento e Revestimento
Floor and Wall Tiles
Faiences et Carreaux Sol

Pavimento
Floor Tiles
Carreaux Sol

Destonalizado
Different Shaded
Dénuance

SECECNO

LEGENDA REFERENCIAS | REFERENCE LEGEND | LEGENDE REFERENCES

icones.
icons . symboles

Rectificado | Rectified | Rectifie

Decorado | Decor | Décor

Y

Mate | Matte | Mat

Rectificado / Semi-Polido

Rectified / Semi-Polished | Rectifié / Semi-poli

Mosaico (Pastilha) | Mosaic | Mosaique

Brilho | Glossy | Brillant

Semi-Polido | Semi-Polished | Semi-poli

Faixa | Border | Listel

.S&P

Sal & Pimenta | Salt & Pepper | Poivre & Sel

Revestimento | Wall tiles | Faience

Rodapeé | Skirting | Plinthe

..EST

Estruturado | Structured | Structuré

Pré-corte | Pre-cut | Prédécoupé

Antiderrapante | Anti-Slip | Antidérapant
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conselhos de aplicacdao e manutencao.
application and maintenance recomendations . conseils de pose et d’entretien

pt.

A correcta colocagdo do Pavimento e Revestimento Ceramico ndo sé
realga a beleza estética como também pode evitar desprendimento dos
mosaicos aplicados ou rotura dos mesmos causados por agentes
externos.

1) Durante a aplicagao, aconselhamos tirar da palete 5 a 6 caixas
simultaneamente e misturar as pegas de modo a obter uma tonalidade
homogénea no pavimento.

A superficie de colocagdo deve estar bem nivelada e perfeitamente
limpa de pd, gorduras, resto de pinturas que possam causar a ma
aderéncia. Estender o cimento cola sobre o suporte com uma régua
dentada (pente) com aproximadamente 8 a 10 mm de altura. Colocar os
mosaicos sobre o cimento fresco, pressionando as pegas, exercendo um
pequeno movimento de vaivém para conseguir a maior cobertura do
dorso do mosaico, respeitando a junta de dilatagdo estabelecida. Esperar
como minimo 24 horas desde a finalizagdo da aplicagdo até ao inicio do
rejuntamento.

2) Aplicar os mosaicos com juntas de dilatagdo (minimo 3 e 4 mm) em
fungdo do formato e efeito estético pretendido, utilizando para isso,
cruzetas de espagamento. Previsto pelas normas, esta recomendagéo é
indispensdavel para produtos ceramicos cozidos a altas temperaturas.
Também permite alinhar os mosaicos, uns pelos outros, facilita a limpeza
e higiene dos pavimentos. As juntas de dilatagdo devem estar limpas de
fragmentos ou sujidade com uma profundidade uniforme. Para o
rejuntamento do Grés Porcelanico, € recomendado humedecer a
superficie previamente e aplicar o cimento com uma espatula de

en.

The correct application of Floor and Wall Tiles does not only enhance its
aesthetic beauty as it can also avoid the loosening of the applied floor
tiles or the rupture of the same caused by external agents.

1) During the application, we advise to take 5 to 6 boxes out of the pallet
simultaneously and mix the pieces, in order to get a more homogeneous
tonality in the pavement.

The placing surface should be well graded and perfectly clean of dust,
grease or painting rests that may cause bad adherence.

Spread the glue cement over the support with an notched trowel
(“handyman” spreader), leaving a layer with 8 to 10 mm height
approximately.

Place the floor tiles over the fresh cement, pressing and “sea sawing”
them to get the largest coverture of the back of the tile, respecting the
dilation junction wanted.

2) Dispose the floor tiles by leaving dilation junctions (3 to 4 mm
minimum) attending to the format and desired aesthetic effect. For that,
itis recommended to use plastic cross tile spacers.

Foreseen by the rules, this advice it is essential to ceramic products burn
at high temperatures. It allows also aligning the floor tiles one by the
others and simplifies the cleaning and hygiene of the pavement.
Dilation junctions should be clean of any kind of trash fragments and the
depth should be uniform.

For Porcelain Tile grouting, it is recommended to gently wet the surface

fr.

La pose correcte des Carreaux Sols et de la Faience, met en valeur la
beauté esthétique du produit et peut aussi éviter le décollage de
carreaux déja posés ainsi comme la casse apreés intervention des agents
extérieurs.

1) Pendant I'application (pose):

- La surface de pose doit étre bien nivelée et propre (sans poussiere,
graisse, ou trace de peinture), afin de ne pas empécher l'adhérence du
produit.

- Mélanger les carreaux de 4 ou 5 boites en méme temps, de fagon a
obtenir une surface homogene au niveau de tonalité.

- Appliquer la colle sur le support, en utilisant un peigne de 8 a 10 mm de
hauteur.

- Presser les carreaux sur la colle, avec une petite pression et un
mouvement daller- retour pour bien diffuser la colle, en respectant
toujours le joint pre établi

- Attendre au moins 24 heures avant de remplir les joints.

2) Appliquer les carreaux avec un joint de dilatation (minimum de 3-4
mm)] en fonction du format et de I'effet esthétique prétendu en utilisant
des croisillons prévus dans la norme.

Cette utilisation des croisillons est indispensable pour des produits
céramiques, soumis pendant le procés de fabrication a des
températures trés élevées. lls permettent aussi I'alignement des carreaux
ainsi que le nettoyage des sols.

Les joints doivent étre propres et doivent avoir une profondeur uniforme.
Pour le jointoiement des grés cérame, nous conseillons d’humidifier

CLPER

borracha dura, efectuando repetidas passagens em diagonal sobre as
juntas, limpando as sobras de cimento com a mesma espatula. Antes de
secar, a limpeza deve ser feita com uma esponja fina, escorrida em agua
limpa. Proteger o pavimento com cartdes ou plasticos grossos se a obra
ndo estiver concluida, sendo necessario executar trabalhos posteriores
que possam danificar o pavimento aplicado.

3) Em caso de aplicagao sobre pavimento existente, para eliminar as
diferencas de planaridade (irregularidade de superficie)

e favorecer uma boa aderéncia, é aconselhavel lixar a superficie com um
disco abrasivo de grdo ou colocar uma camada de produto
autonivelante.

4) Na pavimentagao de grandes superficies, interiores ou exteriores, &
indispensavel prever uma junta eldstica de dilatagdo (em todo o seu
perimetro e internamente) conforme as prescrigdes normativas de
aplicagdo.

5) Apos a aplicagdo dos mosaicos, & conveniente proceder a limpeza da
superficie aplicada, utilizando detergentes de base acida para eliminar os
residuos calcarios. Para proteger as juntas € importante molhar a
superficie antes da aplicagao e limpar a 4gua com um pano seco.

6) Para a manuteng&o quotidiana, utilizar detergentes tradicionais
seguindo as recomendagdes do fabricante. Em presenca de manchas
dificeis, € importante identificar o tipo de mancha afim de evitar utilizar
produtos ndo adaptados que possam manchar ainda mais 0os mosaicos.

before spreading the cement with hard rubber grouter, performing
repeated diagonal passages over the junctions and cleaning the cement
rest with the same grouter. Before it dries, cleaning should be made with
a thin sponge, drained in clean water.

The pavement should be protected with thick cards or plastics if there
will be posterior works that can damage the applied floor.

3) In cases of application over existing pavements, it is recommended to
polish the surface with an abrasive disc of thick grain or to put a layer of

levelling compound. These actions will eliminate differences of levelness
and will promote also better adherence.

4) In great surfaces paving, internal or external, it is essential to predict
an elastic dilation junction (in all its perimeter and internally) as stated in
standard application prescriptions.

5) After laying the floor tiles it is convenient to clean the applied surface
using acid base cleaning products to eliminate calcareous remnants. To
protect junctions it is important to wet the surface before the cleaning
and, after that, use a dry clothe.

6) To daily maintenance, use the traditional cleaning products by
following the recommendations of the manufacturer. When dealing with
hard to clean spots, it is important to identify them so that wrong
products application can be avoided, what can do even worse.

préalablement la surface et d” appliquer la colle avec une raclette de
faiencier en passant plusieurs fois en diagonal sur les joints ainsi que de
retirer le surplus de colle avec la méme raclette.

Avant le séchage, nettoyer avec une éponge fine imprégnée d’eau pure.
Si vous avez besoin de travailler dessus, il va falloir protéger le sol avec
des cartons ou du plastique dur.

3) Si 'application doit se faire sur un sol céramique déja existant, il faut
d’abord éliminer les différences de hauteur. Afin de favoriser I'adhérence
il faut poncer le sol avec des disques ponceurs auto-grippant ou bien
appliquer un produit auto nivelant.

4) Pour appliquer sur des grandes surfaces soit a l'intérieur soit &
I'extérieur, il faut prévoir un joint élastique de dilatation (dans tous le
périmétre et a l'intérieur) selon les normes en vigueur.

5) Aprés la pose, il est convenable de nettoyer la surface en utilisant des
produits de nettoyage a la base acide pour éliminer les résidus calcaires.
Pour protéger les joints, il estimportant d’humidifier la surface et de
nettoyer avec un chiffon sec.

6) Pour I'entretien de tous les jours, utiliser des produits de nettoyage
traditionnels tous en respectant les instructions du fabricant.

Dans le cas de taches tenaces, il est trés important d’identifier le type de
tache afin d”éviter | utilisation de produits inadéquats.

Pour éliminer les taches de graisse quelles soient végétales ou animales,
taches de biere, vin ou café, il est conseillé d'utiliser des produits de
nettoyage a base alcaline (soude caustique, potasse).

Para eliminar manchas ou outro tipo de sujidade é aconselhado utilizar:

- Para substancias gordurosas vegetal ou animal, cerveja, vinho, café:
Detergentes com base alcalina (soda caustica, potassa).

- Para depdsitos calcarios, cimento, ferrugem, oxidagao, tinta de tinteiro:
Detergentes com base acida (&cido cloridrico, nitrico, sulfurico, oxalico).

- Para vernizes, tintas, tintas resinosas ou esmalte, dleo, marca de pneu:
Solventes (trielina, diluente, dguarras, acetona).

Usar de muita prudéncia na utilizagdo de acidos ou de outros produtos
quimicos concentrados. Seguir atentamente as instrugdes dos fabricantes
indicados nas embalagens.

As excelentes Caracteristicas Técnicas do Grés Porcelanico, tais como a
baixissima porosidade (absor¢do de agua) que garante a resisténcia ao
gelo, a elevada resisténcia a flexdo e a abrasdo, para além da sua beleza
estética, permite ser aplicado em interiores e exteriores em zonas
residenciais ou servigos, hotéis, centros comerciais, escolas, restaurantes,
terragos, etc.

To eliminate spots or other kind of rubbishes it is advised to use:

- To greasy substances (animal or vegetable), beer, wine, coffee:
Cleaning products with alkaline basis (caustic soda, potash)

- To calcareous deposits, cement, rust, oxidation, inkpot ink:
Cleaning products with acid basis (hydrochloric, nitric, sulphuric or oxalic
acid)

- To varnish, resinous or enamel inks, oil or tire marks
Solvents [diluents, essence of turpentine, acetone)

Handle acids and other concentrated chemical products very carefully.
Follow closely manufacturers’ instructions indicated in packaging.

The excellent technical characteristics of Porcelain Tile such as extremely
low level of water absorption (that insures ice resistance), high
resistance to flexion and abrasion, beyond its aesthetic beauty, allows
that it can be applied in interiors and exteriors of residential or service
areas, hotel, shopping centres, schools, restaurants, terraces, etc

Pour éliminer des dépéts calcaires, du ciment, de la rouille, de I encre,
utiliser des produits de nettoyage a base acide (acide chlorhydrique,
nitrique, sulfurique, oxalique).

Pour des vernis, des traces de peinture, de la peinture d’origine
résineuse, de | huile, des taches de caoutchouc de pneu, utiliser des
solvants (trie line, diluent, acétone).

Nous vous rappelons que ces produits trés concentrés doivent étre
utilisés avec précaution.

Respecter soigneusement les instructions des fabricants figurant sur les
emballages.

Les excellentes caractéristiques techniques du grés cérame (trés faible
porosité par exemple] , garantissant une énorme résistance au gel, ainsi
que la résistance a la flexion et a I'abrasion, sa beauté esthétique,
permettent I'application soit a I'intérieur soit a I'extérieur d’'appartements,
villas, hétels, restaurants, écoles, centres commerciaux, balcons, etc.
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THE INTERNATIONAL CERTIFICATION NETWORK

CERTIFICATE

IQNet and
APCER
hereby certify that the organization
CLIPER CERAMICA, S.A.
Rua das Olaias, 119

Parque Industrial da Figueira da Foz | Bairro da Estago
3080-381 FIGUEIRA DA FOZ - PORTUGAL

for the following field of activities

D duction and trade of p all and floor tiles, single fired ceramic wall
files and ¥ ive p . Production and trade of wall and foor tiles
[ d by cutting, polishing i and ion. Trade of ic floor tiles,

single fired ceramic wall tiles and ¥ i d in several i

has implemanted and maintainz a
Quality Management System
Which fulfils the requiraments. of the following standard
IS0 9001:2015

Issued on: 2016-08-02
Validity date: 2019-08-01
Regi.mfrrﬁan Number: PT- 2010/CEP.3672
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Michael Drechsel  José Leitio
President of IQNet APCER CEOQ

ECOLUB

A Ecolub certifica que:

Cliper Ceramica, S.A.

codigo de produtor 040503783 , cOmo
aderente ag Sistema Integrado de
Gestao de Oleos Usados, cumpre
os requisitos legais e de cidadania
no tratamento dos dleos usados,
contribuindo activamente para
proteger o ambiente.

“

Empresa amiga do ambiente Sogilub
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CLIiPER CeramicaS.A.

Parque Industrial da Figueira da Foz,
LUEY-EXYelETETR ) [)

3090-463 Lavos - FigueiradaFoz,
Portugal

T +351233 402 200
F +351233 402 209

geral@cliper.pt . www.cliper.pt
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